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Gyertyagyújtás és főhajtás 
1956. november 4-én a Szombathelyi Forra-
dalmi Nemzetőrség székhelyéül szolgáló 
épületben tizenkét szombathelyi nemzetőrt 
gyilkoltak meg a szovjet csapatok. Rájuk 
emlékezett gyertyagyújtással a városvezetés 
az 56-osok terén délelőtt, majd délután 
az Éhen Gyula Baráti Kör tartott megemlé-
kezést. Beszédet mondott Kozma Gábor új-
ságíró, az Éhen Gyula Baráti Kör tagja. A meg-
emlékezésen részt vett a városvezetés tagjain 
kívül Kelemen Krisztián képviselő is. 
 
A forradalom emlékezete  
Az 1956-os forradalom leverésének emlék-
napján – november 4-én – megemlékezést 
tartott a Honderű Asztaltársaság. Az evan-
gélikus templomban Horváth Péter, egykori 
'56-os internált mondott emlékbeszédet, majd 
megkoszorúzták a mártírok emléktábláját, 
és mécsest gyújtottak a Fő téri Szenthárom-
ság-szobornál. 
 
Koszorúzás és emlékezés 
November 4-én a Fidesz szombathelyi szer-
vezete és az 56-os Szövetség képviselői gyúj-
tottak mécsest az 56-osok terén. Lendvai 
Ferenc és Illés Károly Fidesz-képviselőkkel 
együtt koszorúzott az 56-os Szövetség Vas 
Megyei Szervezetének elnöke, Fehér Tibor, 
elnökhelyettese, Müller Gyula és két tagja, 
Nemes József és Horváth Gábor. A szövetség 
november 4-én öt régi tagjának oklevelet 
adott át: Horváth Imrénének, Bagoly Imré-
nének, Fehér Tibornak, Széll Kálmánnak és 
Nemes Józsefnek. 
 
Él a zöld krízisszám  
November 1-jén megkezdődött a krízisidőszak 
a hajléktalanellátásban. A Fogyatékkal Élőket 
és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit 
Kst. felhívja a figyelmet arra, hogy a 06/80-205-165-
ös ingyenesen hívható zöld számon bárki jelezheti, 
ha fedél nélkül élő embert lát a környezetében, 
akinek egészsége, élete feltételezhetően ve-
szélyben van.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Stagnáló adatok  
A 44. héten tovább nőtt a SARS-CoV-2 örökí-
tőanyag átlagkoncentrációja a szennyvízben, 
ez a tendencia várhatóan tovább folytatódik, 

közölte a Nemzeti Népegészségügyi Központ. 
Mint írják, a vizsgált településeken emelkedő 
tendencia látható a Budapest környéki agg-
lomeráció közös mintájában, valamint Győrben, 
Kaposváron, Kecskeméten, Nyíregyházán, Sal-
gótarjánban, Szolnokon, Tatabányán és Veszp-
rémben. A vizsgált települések fele (Szom-
bathely is) stagnál, csökkenő tendencia egyetlen 
városban sem tapasztalható. A 44. héten − 
a szennyvízben mért örökítőanyag-koncentráció 
alapján − 16 minta emelkedett, 6 település 
pedig mérsékelt minősítést kapott. 
 
Madárlakópark Hermánban 
A gyöngyöshermáni Haranglábi Emlékparkban 
elkészült Szombathely első madárlakóparkja, 
számolt be róla közösségi oldalán Tóth Kálmán 
képviselő. Köszönetet mondott azoknak, akik 
a Fehér család ötletét magukénak érezték, és 
bármilyen módon részt vettek a madárodúk és 
madáretetők készítésében, vagy azok kihelye-
zésében. Mint írja, a felhívás nyomán tizenhét 
alkotás készült. Többen vállalták, hogy az etetőket 
a hideg időszakban is folyamatosan töltik, de 
ebbe bárki bekapcsolódhat még. Hozzátette, 
a délelőttöt gyerekszavalatok és szeretetvendégség 
tették teljessé, újra bebizonyosodott, hogy az itteni 
közösség jó cél érdekében bármikor összefog. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Bánó István lett az új utca neve  
A szombathely közgyűlés úgy döntött, hogy 
a 987/1 hrsz., 985/2 hrsz., 994/4 hrsz., 994/6 
hrsz. 994/8 hrsz., 994/10 hrsz., 994/12 hrsz., 
994/14 hrsz., 994/16 hrsz., 980/3 hrsz., 995/5 
hrsz.-ú közforgalom elől el nem zárt magá-
nutakat együttesen Bánó István utcának ne-
vezte el. Az új közterület a Farkas Károly 
utcáról nyílik, és a Galamb utcával párhuza-
mosan helyezkedik el. 
 
Hívatlan látogató a polgármesternél 
Fekete kapucnis férfi mászott be dr. Nemény 
András polgármester családi házának kertjébe 
hétfő este. Az ismeretlen valószínűleg a házba 
is be akart jutni, de a kutyák jelzésére a vá-
rosvezető és felesége felfigyelt, az illető pedig 
a kerítésen át elmenekült. Az ügyben a rend-
őrség büntetőeljárást indított. 
 
Irodaépületet vett az iskola 
A Reményik Sándor Evangélikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vásárolt 

ingatlant az önkormányzattól nettó 325 millió 
forintért a volt Epcos területén. Ezzel az iskola 
számára megnyílt a lehetőség új tantermek, 
tornaterem és parkolók kialakítására. Az ön-
kormányzat kikötötte, hogy az ingatlan csak 
oktatási célra használható, a vételárat több 
részletben fizetheti az intézmény. 
 
Járda után zebra 
Több évtized után visszaépítették a járdát 
a Szent István király utca és a Rumi út talál-
kozásánál, számolt be Facebook-oldalán Tóth 
Kálmán képviselő (ÉSZ!), aki hozzátette, ha-
marosan a zöldterületet is rendbe teszik itt. 
Tóth Kálmán azt írta, rendezni kell a keresz-
teződés közlekedési helyzetét, és megtörtént 
az árajánlatkérés a szőlősi vasúti megálló 
felé vezető zebra ügyében is.  
 
Jubileumi koncert 
Magyarország legrégebbi barokk zenekara, 
a szombathelyi Capella Savaria 2021-ben 
ünnepli fennállásának 40 éves évfordulóját. 
Ez alkalomból ingyenes jubileumi koncertet 
adott a Bartók Teremben, ahol az együttest 
támogató szombathelyi önkormányzat nevében 
Horváth Soma alpolgármester köszöntötte 
a résztvevőket, s egy oklevelet adott át az el-
múlt 40 év elismeréséül Kalló Zsolt művészeti 
vezetőnek. A koncerten Händel Theodóra 
című oratóriumát hallhatta a közönség, melyet 
a Purcell Kórussal közösen adott elő a Capella 
Savaria. Vezényelt Vashegyi György. 
 
Jövőre is marad a felezett iparűzési adó 
A Belügyminisztérium világossá tette az ön-
kormányzati szövetségek számára: a kormány 
jövőre is elvenné a települések iparűzésia-
dó-bevételének felét, írta meg a Népszava.  
Az M1-nek nyilatkozott Bodó Sándor, az ITM 
államtitkára, aki hangsúlyozta, a kormány 
segíti a munkáltatókat a megállapodás vég-
rehajtásában egyebek közt a munkáltatói já-
rulékok csökkentésével, a kisvállalkozók adó-
jának mérséklésével, illetve azzal, hogy 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) 
javaslatára a helyi iparűzési adó idei beszedési 
formája jövőre is megmarad. Dr. Horváth 
Attila, Szombathely polgármestere azt mondta 
a nyugat.hu-nak, nincsenek kétségei afelől, 
hogy ismételten csak a fideszes vezetésű 
városok fognak karácsonykor működési tá-
mogatást kapni. Szombathely nulla forint 
működést támogatást kapott, miközben a kor-
mány hagyta, hogy a város egyik legnagyobb 
helyi adófizetője Írországban fizessen adót, 
tette hozzá. Horváth Attila elmondta, így 
jövőre is 1,2 milliárd forint esik ki a város 
költségvetéséből. Hozzátette: a hivatal össze-
sítése alapján a 2020-as, 2021-es és 2022-es 
években összesen 12,5 milliárd forintot von 
el a kormány Szombathelytől. 
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ADVENTI VÁSÁR ÓRIÁSKERÉKKEL, PROGRAMOKKAL 
Idén először kabalafigurája is lesz az öt 
héten át tartó rendezvénynek: 40 vá-
sározó, 40 zenei produkció, körhinta és 
óriáskerék is lesz a szombathelyi ad-
venti vásáron. A járványügyi előírásokat 
figyelve készül a város az ünnepet meg-
előző programsorozatra. 
 
Amennyiben a járványügyi intézkedések nem 
tiltják meg, megtartjuk a szombathelyiek szá-
mára oly fontos Adventi Vásárt – kezdte a rész-
leteket ismertető sajtótájékoztatót dr. Nemény 
András polgármester. November 19-től de-
cember 23-ig várja portékákkal és élmények-
kel az érdeklődőket a rendezvénysorozat. 
A járványügyi helyzet előírásainak megfelelően 
készül úgy a város, hogy megtartják a köz-
kedvelt programot. 
„Azt gondoljuk, hogy egy szabadtéri vásár in-
kább segíti a lakosság biztonságát, hogy 
az emberek ne egy helyen, bevásárlóközpon-
tokban, zárt helyen vásároljanak, hanem sza-
bad levegőn, a téren. Az árusok kiválasztásánál 
pedig törekedtünk arra, hogy a helyi kiske-
reskedőknek, vendéglátóknak adjunk lehe-
tőséget. 
40, főként helyi vásározó, kiskereskedő kí-
nálja portékáit a Fő téren, valamint az eddi-
gitől eltérően nem egy nagy, hanem két ki-
sebb színpadon 40 produkció szórakoztatja 
majd az érdeklődőket a rendezvény öthetes 
időszakában minden pénteken és szombaton 
17.00–21.00 óráig.  
„A szombathelyi kulturális, közösségi élet 
egyik fontos mérföldköve és kedvelt rendez-
vénye az adventi vásár. Nyilván a járványügyi 
szabályokat figyelve, de szeretnénk megtartani. 
40 kulturális adventi zenés programra szá-
míthatunk. Lesz Mokka-koncert, OchoMacho, 
Kellene Kiskert, Mágikus Mintha, Varnyú Co-
untry, Danics Dóra-koncert. 2 színpadon lesz-
nek a zenés produkciók. Szerettük volna job-
ban közelebb hozni a vásárhoz ezeket a zenés 
élményeket, amelyek a két színpad által szinte 
beékelődnek abba” – hangsúlyozta Horváth 
Soma alpolgármester. 
2019-ben már megismerhették a szombat-
helyiek a Magyar Óriáskereket. Fülkéiben egy 
időben 180-an emelkedhettek 50 méteres 
magasságba. Népszerű volt akkor a lehetőség, 
így idén újra felállítják a Borostyánkő előtti 
térre, már el is kezdték a munkálatokat. Egé-
szen február 5-ig áll majd ott – mondta el dr. 
Károlyi Ákos jegyző. 
„Az önkormányzat az óriáskerékért nem fizet, 
sőt, a vállalkozó az, aki 3,6 millió forintot a terület 
használatáért az önkormányzat számára 

megfizetett. A jegyárak változatlanok lesznek: 
felnőtteknek 2.000, diákoknak pedig 1.500 fo-
rintért lesz igénybe vehető az óriáskerék. A Fő 
tér közepén, a volt korcsolyapálya helyén fel-
állított körhinta pedig minden gyermek számára 
– függetlenül attól, hogy szombathelyi vagy 
környékbeli gyermekről van-e szó – ingyenesen 
lesz igénybe vehető. A karácsonyi hangulathoz 
ezzel is hozzájárul a város.” 
A sajtótájékoztató meglepeté vendége volt 
Ludovicus, az idei Szombathelyi Adventi Vásár 
kabalafigurája. A két méter magas éneklő 
lúdról Prieger Szabolcs programszervező 
beszélt. 

„Elkészült már a tavalyi időszakra, akkor ve-
tődött fel, hogy legyen olyan figura, ami a gye-
rekeknek, de a szülőknek is vidámságot hoz 
a szívébe. Ez nagyon ránk fér a mostani idő-
szakban. Ő rendszeresen meg fog jelenni, fény-
képezkedni lehet vele, de rendszeresen énekelni 
is fog minden szombaton este 6 órakor az egyik 
színpadon.”  
Az idei adventi vásár különlegessége az is, 
hogy szerdánként amatőr zenészek is fellép-
hetnek, ha jelentkeznek az önkormányzat meg-
adott elérhetőségein (prieger.szabolcs@szom-
bathely.hu). Az adventi koszorút ebben az évben 
is a Berzsenyi téren állítják fel.

 SaFó
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POLGÁRMESTERI VIDEÓ: ÉLETMENTŐ AZ OLTÁS  
A harmadik oltás felvételére biztatta 
a város polgárait dr. Nemény András 
polgármester múlt heti videóüzenetében. 
A városvezető hiába kért átoltottsági 
adatokat a védelmi bizottság vezetőjétől, 
azt a választ kapta, a hivatal csak 45 na-
pon belül tudja teljesíteni a kérést.  
 
A polgármester így fogalmazott: „Benne va-
gyunk a koronavírus-járvány negyedik hul-
lámában, ami azt jelenti, hogy néhány intéz-
kedést szükséges meghoznunk. Már csak 
azért is kell dönteni, mert a kormány áthárította 
felelősséget a munkáltatókra, mégpedig azt, 
hogy kötelező oltást rendelhetnek el. Jómagam 
is, mint az önkormányzat vezetője, a rám 
bízott önkormányzatra és az önkormányzati 
cégekre rendelhetnék el ilyen oltást. 
 
Azonban ehhez nagyon fontos az informáci-
óknak a megszerzése, épp ezért egyébként 
már a múlt héten, a döntés előtt kértem 
a védelmi bizottság elnökétől, Harangozó 
Bertalantól, hogy legalább azt tudjuk, hogy 
Szombathely városában mekkora az átol-
tottsági arány. Ezt sajnos a mai napig nem 
kaptuk meg, de egyébként úgy tudom, hogy 
semelyik város sem kapta meg ezt a lehető-
séget. Ezért aztán saját magunk készítettünk 
felmérést az önkormányzatnál és a kapcsolódó 
intézményeknél, és azt tudtuk megállapítani, 
hogy nagyon jó az átoltottsági arány, legalábbis 
az országos átlaghoz képest, ami körülbelül 
60 százalékot jelent a két oltás felvételére 
vonatkozóan, nálunk pedig az önkormányzatnál 
83,5 %, de a kapcsolódó intézményeknél is 
egyébként 81,47 % az átoltottság, és hogyha 
azt nézzük, hogy a védettség mekkora, ami 
azt jelenti, hogy nemcsak az oltásokat nézzük, 
hanem azt is, hogy kik azok, akik átestek 
a betegségen és kaptak védettségi igazolványt, 
akkor még nagyobb, 83,13 % ez az arány. 

Ezért is, meg más okokból is, én úgy dön-
töttem, hogy semmiképpen nem fogjuk kérni 
a kötelező oltást, azonban azt szeretnénk 
elérni, hogy mindenki, aki még nem vette 
fel az oltást, vegye fel, és a munkahelyi ve-
zetőket arra kértem, hogy győzzenek meg, 
akit csak lehet… 
Összehívtam a védelmi tanácsot, hogy a hely-
zetet értékeljük. A háziorvosok részéről az de-
rült ki, hogy nagyon sok olyan fertőzött van, 
aki egyébként megkapta már az oltást, de 
az is látszik, hogy ezeknek nagyon kicsi 
aránya kerül kórházba, mert a kórházban ja-
varészt az oltatlanok vannak, és leginkább 
azok, akik lélegeztető gépre szorulnak, ők 
kimondottan az oltatlanok, ezért is kérünk 
mindenkit, hogy vegye fel az oltást. 
Aki pedig megkapta a harmadik oltást, az lát-
hatóan az eddigi tapasztalatok alapján, adatok 
támasztják már alá, ők egy igazán nagy és 
komoly védettségben vannak. Tehát arra 
kérek mindenkit, hogy vegye fel a harmadik 

oltást, aki még nem tette. Előírtunk más 
szabályokat is a maszkhordásra vonatkozóan, 
hiszen jelen pillanatban, amikor jelentősen 
nő a fertőzésszám, akkor az oltás mellett, 
sőt, talán jelen pillanatban azon túl is 
a maszkhordás az, amelyik leginkább lassítani 
tudja ezt a fertőzést. Márpedig zárt térben 
nagyon könnyen kialakul ez a fertőzés, és 
nagyon könnyen átadásra kerül, ezért azt 
kérjük mindenkitől, hogy ott használjon 
maszkot. 
Összességében azt gondolom, hogy Szom-
bathely közössége már nagyon sokszor bizo-
nyított, én nagyon-nagyon hálás vagyok min-
denkinek, aki betartotta a szabályokat, és 
Szombathelyen magas az átoltottsági arány.” 
 

 
Aktuális adatok 45 nap múlva 
A videóban elhangzott, hogy a pol-
gármester aktuális járványadatokat 
kért Harangozó Bertalan kormány-
megbízottól, a Védelmi Bizottság el-
nökétől, hogy felelős döntést hoz-
hasson a kötelező oltás elrendeléséről. 
Helyette azt a választ kapta, hogy 
az október 25-én előterjesztett kérést 
a hivatal 45 napon belül bírálja el, 
mivel annak megválaszolása „hiva-
talunk veszélyhelyzettel összefüggő 
közfeladatainak ellátását veszélyez-
tetné. Az adatigénylés teljesítése hi-
vatalunk azon szervezeti egységeit 
érinti, melyek a koronavírus-járvány 
leküzdése és a járvány egészségügyi 
hatásainak csökkentése érdekében 
fokozott terhelésnek vannak kitéve.”

 A harmadik oltás fontosságára hívta fel a figyelmet a polgármester
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M I N I S Z T E R I  D Ö N T É S  
Új szakaszba lépett a kórházak járványvédekezése, írta a Népszava. Annyira sok már 
az új beteg, hogy az eddig kijelölt Covid-osztályok nem elegendőek, ezért Kásler 
Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériumának vezetője a hétvégén elrendelte: 
az ország minden alkalmas intézményének fogadnia kell a koronavírus-fertőzötteket. 
A könnyű és középsúlyos betegeket a városi kórházak látják el, a súlyos állapotúakat 
az elsődlegesen kijelölt ellátócentrumokba kell tovább küldeniük. Ezek a javarészt 
a megyei intézmények (így a Markusovszky Kórház is), illetve a fővárosban a négy 
centrumkórház: így a Dél-Pesti (egykori Szent László–Szent István), az Észak-Közép-
Budai (egykori Szent János), a Szent Imre, illetve a Honvédkórház. Arról, hogy a városi 
kórházak hány ágyat különítsenek el a könnyű és középsúlyos fertőzöttek ellátására, 
a centrumkórházak vezetői dönthetnek.

 
4



 
5

KRÓNIKA 
2021. NOVEMBER 12.

Az őszi lombhullás ezekben a hetekben 
tömérdek feladatot ad a városüzemel-
tetésnek és a parkfenntartásnak. A két 
cég összefogott, így hatékonyabb és 
gyorsabb a munka. Legutóbb a Fő téren 
dolgoztak együtt, és közben fertőtlení-
tettek is. 
 
Nagynyomású géppel, vírusölő folyadékkal 
pucolták le a Fő téri padokat a szakemberek. 
A járványhelyzetben erre igen komoly hangsúlyt 

fordítanak, közölte az SZTV-vel Nemény 
András polgármester. A szökőkutat és kör-
nyékét is rendbe tették hétfőn: nemcsak a le-
hullott, száraz faleveleket szedték össze 
lombszívó gépekkel, hanem a fagyokra is 
felkészítették a terepet a munkások. Az október 
23-a óta nem üzemelő létesítményt télre le-
fedték, beburkolták a szökőkutat, hogy ne 
fagyjanak el a csövek, illetve az időjárás le-
hetőleg ne okozzon kárt benne, jelezte Izer 
Gábor, a SZOMPARK Kft. igazgatója.  

A városközpontban hétfőn húszan fogták 
meg a munka végét, két cégtől érkeztek. 
A SZOVA és a SZOMPARK tavaly ősz óta 
működik együtt a város takarításában, és 
a tapasztalatok szerint így hatékonyabb és 
gyorsabb is a munka, mondta el Horváth 
Soma. Az alpolgármester hozzátette, hogy 
a kormányzati elvonások miatt jóval kevesebb 
pénzből gazdálkodik a város, de a köztisz-
taságra elkülönített keretet nem szeretnék 
csökkenteni a továbbiakban sem. Horváth 
Soma elmondta, hogy a parkfenntartás te-
rületén próbálnak további fejlesztéseket is 
megvalósítani, ez – a tervek szerint – a gép-
park korszerűsítését is jelenti.  
A lakosságot arra kérik, hogy ha panaszuk, 
kérésük van, a szombathelypont appliká-
ción vagy a közérdekű telefonszámokon 
keresztül  keressék a SZOMPARKOT, 
a SZOMHULL-t vagy a SZOVA-t – igényük-
nek megfelelően. 
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 Dr. Nemény András és Horváth Soma
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A hagyományos Szent Márton-napi 
országos vásárt rendezték meg a Vasi 
Skanzenben a hétvégén. Az árusok 
mellett  mesterségek bemutatója, 
koncertek, térségi kórusok műsora, 
néptáncbemutatók, táncház, kézmű-
ves foglalkozások várták az érdek-
lődőket. 
 
Szombat délelőtt Szentgotthárd kórusa 
nyitotta a fesztiválhangulatú Márton-napi 
vásárt. A belépés ugyan védettségi iga-
zolványhoz volt kötve, de így is folyama-
tosan 800-900 fő mozgott a standok és 
a rendezvényhelyszínek között, főként 
szombaton. Ezt a napot lampionos fel-
vonulás és lámpás-szépségverseny zárta. 
Mindkét napon a kézműveseknél fordultak 
meg a legtöbben. Lehetett agyaglibát, 
maroktálat formázni, a tökfaragó asztal 
is szinte folyamatosan foglalt volt, egész 
családok készítették a különböző mintázatú 
töklámpásokat, de lehetett színes nyomatot 
készíteni Szent Márton köpenyének le-
gendájáról is. A bemutatókat tartó Magor 
Íjászegyesületnél az érdeklődők kipró-
bálhatták honfoglaló eleink íját. A Mesebolt 
Bábszínház is mindkét napon bemutatót 
tartott: szombaton Szent Lászlóról, va-
sárnap Szent Márton köpenyéről meséltek. 
A legkisebbek is színpadra léptek vasárnap: 
a Boldog Brenner János és a Hétszínvirág 
Óvoda csoportjai adtak műsort, a vasár-
napot pedig a Koprive együttes koncertje 
zárta. Czenki Zsuzsanna szervező el-
mondta, a vírushelyzethez képest sokan 
látogattak ki a vásárba, ehhez pedig 
nyilván hozzájárult a hétágra sütő nap. 

 SaFó

MÁRTON-NAPI VÁSÁR 
A SKANZENBEN

FERTŐTLENÍTÉS ÉS TAKARÍTÁS 
 Simán Klára

 A Fő teret is megtisztították a SZOVA és a SZOMPARK dolgozói
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ÚJ DROGELLENES STRATÉGIA KÉSZÜLT
Az októberi közgyűlés zöld utat adott 
Szombathely legfrissebb, öt évre szóló 
Drogellenes Stratégiájának. A dokumen-
tum elődje 2005-ben készült el, így 
igencsak szükség volt a – nem csak 
a kábítószer-ellenes harc miatt fontos 
– tervezet megújítására. 
 
De mi is az a drogellenes városi stratégia? 
Röviden, egy olyan átfogó koncepció, ami ki-
jelöli, hogyan kell a helyi szakembereknek 
és szervezeteknek közösen azon dolgoznia, 
hogy a szombathelyiek minél nagyobb arány-
ban és minél korábbi életkortól kezdve 
az egészséges életmódra törekedjenek. A do-
kumentum bevezetője tudatosan kerüli a ká-
bítószer szót, hiszen mint Tóth Balázs, a Ká-
bítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) társelnöke 
magyarázta, az általuk összefogott 22 szervezet 
(a rendőrségtől a közterület-felügyeleten át, 
a drogprevenciós egyesületekig, alapítványokig, 
önkormányzati intézményekig) nem pusztán 
a klasszikus értelemben vett drogok ellen 
harcol, hanem a szemléletformálásra is tö-
rekszik az olyan függőségek, romboló szo-
kások esetében is, mint az alkoholfogyasztás 
és a dohányzás, vagy éppen az online térben 
a képernyőfüggés. 
„Pillérekre építettük a stratégiát, ezek a pre-
venció, a közösségi együttműködés, kezelés, 
ellátás, ártalomcsökkentés és kínálatcsök-
kentés. A dokumentumban bemutattuk a helyi 
KEF tagjait, tehát a szakembereket, intéz-
ményeket, szervezeteket, összevetettük a helyi 
és az országos kábítószer-használati, egész-
ségügyi adatokat, jogszabályi hátteret és 
iránymutatásokat adtunk, mit kell tenni bea-
vatkozás szintjén az egyéneknél, a csalá-
dokban, a munkahelyeken és a közösségi 
terekben. Fontos célunk volt a kínálatcsök-
kentés, illetve a szombathelyi kábítószerhelyzet 
erősségeinek és gyengeségeinek felmérése” 
– magyarázta a társelnök. A stratégiát a Vasi 
Ifjúságért Egyesület készítette el, a Vas Megyei 
Önkormányzat biztosított rá támogatást, 
a szombathelyi KEF pedig koordináló és el-
lenőrző szerepkörben segített. 
A stratégia legfontosabb oszlopa az idén ta-
vasszal elvégzett „Szombathelyi Drogvilág 
2021” kutatás volt, melynek keretében a helyi 
5-13. osztályosok tölthettek ki egy online és 
anonim kérdőívet, amiben a fiatalok kábító-
szerekkel, egészségre káros szerekkel kap-
csolatos tapasztalataira, véleményére, tájé-
kozottságára, esetlegesen fogyasztási 
szokásaikra voltak kíváncsiak, de mellette 
a szabadidő eltöltési szokásaikra a kortárs 

baráti társaságuk jellemzőire, a csoportos 
szerfogyasztásra is rákérdeztek. Sokan, majd-
nem minden negyedik szombathelyi tanuló 
(38,2 %) elmondta a véleményét, tehát a vá-
laszolni jogosult 8 629 diákból 3 293-an fon-
tosnak érezték, hogy a kérdőíven keresztül 
meséljenek a tapasztalataikról. 
 
A felmérés legfontosabb megállapításai:  
• Kábítószer-fogyasztás terén jobban áll 

Szombathely, mint az országos átlag, de 
így is bőven akad tennivaló 

• A cigaretta és az alkohol a két leggyakrabban 
használt szer a fiatalok körében, a vála-
szadók 62,3 százaléka fogyasztott már 
életében alkoholt, 8,8 százalékuk már több 
mint tízszer volt részeg, napi rendszeres-
séggel 7,5 százalékuk dohányzik 

• Marihuánás cigarettát 6 százalékuk, herbált 
3 százalékuk, sziput 2,7 százalékuk, am-
fetamin származékot 2,4 százalékuk, kokaint 
2,2 százalékuk fogyasztott valaha 

• A fiatalok 1,6 százaléka használt már 
gyógyszert és alkoholt együtt 

• Az alkoholfogyasztás és a dohányzás egész-
ségügyi kockázatait ismerik a kitöltők, 
a kábítószerek veszélyeivel felszínesen 
vannak csak tisztában, ezért a prevenció 
továbbra is fontos feladat 

Egy érdekesség: a kutatás az egyéni vála-
szadások mellett arra is kíváncsi volt, a fia-
talok a kortárs közösségükben ismernek-e 
olyan fiatalt, aki kipróbálta már, vagy hasz-
nálója az adott szereknek. A válaszok alapján 

lényegesen magasabb fogyasztási arány 
derült ki. Például a kitöltők 50 százalékának 
van olyan ismerőse, aki már fogyasztott ma-
rihuánás cigarettát. A kérdőív rákérdezett, 
mi a szerfogyasztás elsődleges motivációja. 
„A legtöbben a szórakozás, a buli kedvéért 
nyúlnak a kábítószerekhez, sokan pedig azért, 
mert így akarnak elmenekülni a problémáik 
elől, de azt is többen bevallották, hogy a kí-
váncsiság hajtja őket” – magyarázta a szak-
ember, aki szerint különösen fontos lenne 
tenni annak érdekében, hogy a fiatalok a vir-
tuális világban töltött idejük alatt ne kapjanak 
– vagy csak kontrollált módon – ingereket 
és ösztönzést a drogok használatára. 
Tóth Balázs következő fontos lépésnek nevezte, 
hogy az új drogellenes stratégia keretében 
a szakembereknek lehetőség szerint vissza 
kell mennie az iskolákba átbeszélni a diákokkal 
a kutatás tanulságait, ahogy hasonló drogp-
revenciós és szemléletformáló kampányokat 
lenne érdemes szervezni a felsőoktatási in-
tézményekben és a munkahelyeken is. El-
mondta, nagyon eredményes és értékelhető 
volt a közös munka a szakmai szervezetekkel, 
a városi és megyei önkormányzatokkal. „Egy 
olyan drogellenes stratégiát alkottunk meg, 
amit mindegyik fél, mindegyik szereplő ha-
tékonyan tud alkalmazni a jövőben, illetve 
arra is alkalmas, hogy az oktatási intézmények, 
más szervezetek és a munkahelyi közösségek 
az eredményekre támaszkodva tehessenek 
a kábítószer-használat ellen” – hangsúlyozta 
a KEF társelnöke.

 Egyeztetés a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum ülésén
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A Hende Csaba által indított Szombat-
hely300 konzultációra reagált az Éljen 
Szombathely!-frakció közleménnyel és 
akcióval, amire a szombathelyi Fidesz-
frakció írásban válaszolt, később az LMP 
is üzenettel jelentkezett.  
 
A Dr. Hende Csaba képviselő által kezdemé-
nyezett helyi konzultáció lényege, hogy a város 
az elkövetkező pályázati ciklusban 300 milliárd 
forint fejlesztési forrásra számíthat. Aki kitölti 
a kérdéssort, az válaszolhat olyan kérdésekre, 
hogy mire fordítsák ezt a – jövőben megérkező 
– pénzt. Utakra, közösségi épületekre, turisztikai 
fejlesztésekre, vállalkozások támogatásra, 
munkahelyteremtésre. Avagy pedig – és itt 
és jönnek a negatív dolgok –, amelyek ter-
mészetesen csak a mostani városvezetésre 
jellemzőek: látszatberuházások, családtagok, 
haverok önkormányzati pozíciókhoz juttatása, 
politikai propaganda (ami különösen érdekesen 
hangzik a központosított sajtó állami hirdeté-
sekkel történő ellátása mellett), önkormányzati 
forrásból is megoldható feladatok.  

Az ÉSZ-frakció erre reagált a Facebookon köz-
zétett levelükben, amelyben azt írják, a frakció 
már elvégezte a kormánypárt helyett az igény-
felmérést, „a Szombathely 2030 program kap-
csán minőségi módon, amire büszkék is va-
gyunk. Igaz, hogy a mi anyagunk egy 80 oldalas 
dokumentum, szemben ezzel a 4 oldalas PDF-
fel. Ezért felajánljuk az Éljen Szombathely! 
frakció segítségét. Olyan kérdőív összeállításában 
is segítséget tudunk nyújtani, amiből valóban 

a polgárok véleményét tudjuk meg, és azt sta-
tisztikai szempontból is ki lehet elemezni. Mert 
az ilyen álkérdések erre nem alkalmasak.” 
A levél arra hívja fel a figyelmet, hogy a kon-
zultáció egyik kérdése így szól: „Ön egye-
tért-e azzal, hogy a Szombathelyre érkező 
fejlesztési forrásokból ellenzéki politikusok 
rokonai, barátai, üzlettársai jussanak jól 
fizetett önkormányzati pozíciókhoz?” Szom-
bathelyen a Fidesz van ellenzékben, közgyűlési 
többségük csaknem három éve szűnt meg 
2019 elején. Hende Csaba ezek szerint azért 
küzd, hogy eltávolítsa az évek óta tisztességes 
és megbecsült munkát végző, de egyébként 
a Fideszhez köthető szakembereket. Egy 
lezárt borítékban a képviselő szombathelyi 
irodájába eljuttatjuk azoknak a neveit, akik 
fideszes képviselők, Fidesz-tagok rokonaiként, 
barátaiként dolgoznak a mai napig szerinte 
„jól fizetett pozíciókban” a városban.  
A helyi Fidesz-szervezet válaszában azt írta: 
„a következő időszakban a Kormány, a térség 
országgyűlési képviselője, a megyei önkor-
mányzat, és bizony az Ön főnökének közös 
összefogása révén több mint 300 milliárd fo-
rintnyi fejlesztési forrás érkezik Szombathelyre 
és vonzáskörzetébe. Mert bár Önök folya-
matosan azt hazudják, hogy Hende Csaba 
cserbenhagyta a várost. Bizonyára képviselő 
úr is emlékszik a közel 20 millió forintból 
felújított nyilvános WC ügyére, Ungár Péter 
haverjainak közpénzből történő kitömésére, 
a rokonok és haverok zsíros pozícióira vagy 
éppen a városi hetilap falvakban történő ter-
jesztésére a szombathelyi adófizetők pénzén. 
A Szombathely300 konzultáció célja egyszerű, 
a szombathelyiek arról alkotnak véleményt, 
hogy a fenti célokra kell-e fordítani a beérkező 
forrásokat vagy sokkal inkább az utak, járdák 
felújítására, fejlesztésekre.” 
Az LMP Vas megyei szervezete így reagált: 
„Hende Csaba, elvileg Szombathely fideszes 
parlamenti képviselője, gyakorlatilag a város 
és a térség hűbérura, arra kíváncsi, hogy az itt 
lakók mire költenék el azt a 300 milliárd 
forintot. Hende Csabának egy releváns kérdést 
kellett volna feltennie: a szombathelyiek mire 
költötték volna el azt a szabadon felhasználható 
1 milliárd 380 millió forintot, amit a fideszes 
megyeszékelyek tavaly decemberben meg-
kaptak, ám az ő nullával egyenlő lobbierejét 
mutatva, az általa képviselt város nem. Hende 
Csaba ne virtuális pénzekről fantáziáljon, 
hanem felelős képviselőként érje el, hogy 
a kormány kinyissa a kincstárat, és végre 
visszaadja azt a pénzt, amit a szombathelyiek 
a saját adójukból tettek be oda.” 

 Tóth Kálmán, az ÉSZ! frakcióvezetője elvitte 
a közleményt a képviselő irodájához
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Négy év után, hétfőn újra megnyitott 
a 3-as számú postahivatal a Laky 
Demeter utcában. Az épületet 2017-
ben azért zárták be, mert nem volt 
fűtés. Hosszú levelezés és kitartó 
munka árán sikerült kiharcolni, hogy 
újra elérhető legyen a szolgáltatás 
a környéken lakók számára. Erről 
tartott sajtótájékoztatót Ágh Ernő, 
a körzet képviselője. 

Az épület korábban a szomszédos óvodával 
közös vezetéken kapta a távhőt, ám azt 
egy pályázat keretében leválasztották 
a rendszerről, és a posta fűtés nélkül 
maradt. A lakók nehezen békéltek meg 
a helyzettel, hiányzott nekik a posta – 
míg nyitva volt, naponta 250-en jártak 
ide, nemcsak a környékről, hanem a Pe-
tőfi-telepről, Újperintről és Náraiból is. 
Hosszú levelezés kezdődött, ami egy idő 
után már minisztériumi szintre jutott. 
Végül a posta kijelentette, akkor nyitja 
újra az egységet, ha az önkormányzat 
átvállalja a fűtésrendszer kiépítésének 
költségeit – a város és a polgármester 
is egyeztett a postával. Ágh Ernő képviselői 
keretéből másfél millió forintot fordított 
erre a célra.  
– A lakosság igényeit képviselve történt 
az egész sürgetés, levelezés, itt a dosszié, 
ami bizonyítja, hogy nem volt egyszerű 
a posta a megnyitása. Örülök, hogy ezt 
a küzdelmet sikeresen megvívtuk – mond-
ta el az SZTV-nek Ágh Ernő. 
Horváth Soma alpolgármester arról szá-
molt be, hogy város a folyamatos kor-
mányzati elvonások ellenére aktív szerepet 
vállalt az ügyben, a képviselő kérésére 
a polgármester biztosította a fűtés kor-
szerűsítéséhez még hiányzó, közel 400 
ezer forintot.

 Krizsán Zsuzsanna

ÚJRA NYITVA 
A 3-AS POSTA

KONZULTÁCIÓS KÖZLEMÉNYEK
 SaFó
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A szombathelyi önkormányzat hosszú 
évek óta feldolgozott, kályhakész tűzifát 
biztosít a szociálisan rászoruló helyi 
családoknak. Idén a Szombathelyi Er-
dészeti Zrt. adományaként jelentős 
mennyiségű, 300 erdei köbméter tűzifa 
áll a hátrányos helyzetű családok ren-
delkezésére. 
 
A darabolt, hasított, kályhakész fát a Fogyatékkal 
Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság köz-
foglalkoztatottjai dolgozzák fel és szállítják ki 
minden nap az önkormányzat által megadott 
címekre, hangzott el a csütörtöki sajtótájé-
koztatón, melyen részt vett dr. Nemény András 
polgármester, Németh Klára, a FÉHE NKst. 
ügyvezető igazgatója és dr. Czeglédy Csaba, 
a Szociális és Lakás Bizottság elnöke. A szállítást 
végző gépjárművek a kedvezményezettekkel 
előre egyeztetett időpontokban naponta több 
mint 100 kilométert tesznek meg a városon 
belül és a külvárosi területeken, így juttatják 
el a háztartásokba az 1,5 köbméternyi tüzelőt.  
A Szombathelyi Erdészeti Zrt. nagylelkű ado-
mányának köszönhetően idén több mint 200 
család részesül a segítségben, családonként 
1,5 köbméter mennyiségben. A Kolozsvár 
utcai telephelyen 5-8 fő közfoglalkoztatott 
a rönkfát október végétől kezdődően a Bel-
ügyminisztérium közmunkapályázatában be-
szerzett gépek és eszközök segítségével dol-
gozza fel. A munkások a feldolgozásnál 
ügyelnek arra, hogy a kisebb kályhákban is 
használható méretűre aprítsák az alapanyagot. 
A korábbi évekhez hasonlóan a rászorulókat, 

akik nem rendelkeznek telefonos elérhető-
séggel, munkatársaink előzőleg személyesen 
egyeztetés céljából felkeresik. A rászoruló 
családok a FÉHE NKft., Szombathely Város 
Önkormányzata, illetve a Pálos Károly Csa-
ládsegítő Szolgálat, valamint a Hárofit Egyesület 
által összeállított lista alapján részesülnek 
a segítségben. A tavalyi évtől már lehetőség 
van az adományok helyszínen történő átvételére 
is, így hamarabb, várólista nélkül juthatnak 
a családok tüzelőhöz. Az idős, beteg emberek 
esetén a munkatársak segítenek a tüzelő ud-
varon belüli elpakolásában. Ez a segítség 
a leghátrányosabb társadalmi helyzetben lévő 
családoknak életmentő, hisz’ a hideg idő be-
köszöntével a város szociális ellátórendszere 
mindenkinek segítő kezet nyújt.  
A 2016-ban átadott brikettáló műhelynek kö-
szönhetően a rászorulók a tűzifán felül brikettet 
is kapnak. A brikettek kiszállítása idén 200 csa-
ládot érint több mint 5 000 kg kiszállított 
mennyiséggel. Idén a kiosztott brikett mennyi-
sége meghaladja a 30 000 kg-ot.  
Idén az önkormányzat ingyenes használatba 
adta a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat 
Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. részére a Lovas 
utca 23. szám alatti ingatlant. A használatba 
adás jelentős segítséget jelent a szervezet 
közfoglalkoztatási részlegének, hiszen a szo-
ciális tűzifa-feldolgozás, a brikettáló műhely, 
a gravírozó tevékenység is hosszú távú, méltó 
elhelyezést nyert. A telephelyen kényelmesen, 
komfortosabb körülmények között van lehe-
tőség a munkavégzésre, ami főleg a nehéz 
fizikai igénybevételt igénylő munkafolyama-
toknál, kiemelt jelentőséggel bír. 

 A Szombathelyi Erdészeti Zrt. adományát a FÉHE munkatársai dolgozzák fel
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Második alkalommal tehettek bel-
városi sétát a szombathelyi belvárosi 
kirakatok mögött rejlő kincsekre va-
dászva az érdeklődők. A Savaria 
Tendency Art Group szervezésében 
létrejött esemény amatőr és profi 
képzőművészek munkáit mutatta be 
a Fő téren és környékén. 
 
Ismét kirakatba kerültek a szombathelyi 
képzőművészek. A performance-jellegű 
megmozdulás a Kőszegi utca 9-ből indult 
hétfő délután. A megnyitón részt vett 
Horváth Soma alpolgármester, aki örömét 

fejezte ki, hogy a Savaria Tendency Art 
Group egyesület összefogja a helyi kép-
zőművészeket. Ezúttal 10 alkotó munkáit 
láthatja a közönség a kiállításon. Az ese-
ménynek a séta és az élmény volt a moz-
gatórugója, így mindenki szabadon al-
kothatott.  
Ferencz Eszter, a tárlat visszatérő kiállítója 
idén absztrakt festményekkel rukkolt elő. 
Metamorfózis témakörben készítette 
képeit térsíkok torzításával, egymásra 
építésével, a formákkal játszva. Nemcsak 
kiállítani szeret, a kezdeményezésnek is 
nagyon örül, mivel úgy látja, az embereket 
elszigetelte egymástól a járvány, a ren-
dezvény viszont az alkotókat is összehozza.  
A tárlathoz nyereményjáték is kapcsolódik, 
ami november 14-ig tart, így, aki a meg-
nyitó rendezvényen nem tudott részt venni, 
nem maradt le a kiállított tárgyakról és 
képekről, és a nyereményről sem. Nem 
kell egyebet tennie, mint felvenni az ehhez 
szükséges dokumentumot a kiállítás ki-
indulópontján, a Kőszegi utca 9.-ben, 
mondta el Erdei Zsuzsanna, a Savaria 
Tendency Art Group elnöke. 
Az egyesület következő eseménye a Ván-
dorló ékszerek címet viseli, és hamarosan 
látható lesz a Fő téren. 

 SaFó

KINCSEK  
A KIRAKATOKBAN TŰZIFA A RÁSZORULÓKNAK 

 Krizsán Zsuzsanna
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VASKERESZTES: FOLYTATÓDIK A PROGRAMSOROZAT 
A település írásos említésének 800. év-
fordulója alkalmából augusztusban indult 
egy egyéves programsorozat a telepü-
lésen. November 13-án, este hat órától 
„Identitást erősítő Szent Márton Ha-
gyományőrző Napot” rendeznek az Alpesi 
Fogadó és Borházban. A részletekről 
Zax Ramóna közművelődési szakember 
mesélt.  
 
– A 800. évforduló alkalmából augusztus 
20-án, az új kenyér ünnepén kezdődött az ün-
nepségsorozat, ekkor emléktáblát helyezett 
el Hatosné Németh Valéria, a Német Nem-
zetiségi Önkormányzat elnöke és Krancz 
Tamas polgármester a település templom-
kertjében. A jövőben megrendezendő jeles 
ünnepek kapcsán kulturális örökségünk ápo-
lásával és továbbörökítésével szeretnénk 
megemlékezni elődeinkről. A Szent Márton 
napjához kapcsolódó rendezvényre a német 
önkormányzat és a hagyományőrző egyesület 
tartalmas, értéket közvetítő műsorösszeállí-
tással készül. A programsorozat december 

hónapban adventi ablaknyitással, valamint 
december 24-én hagyományos karácsonyváró 
rendezvénnyel folytatódik. A jubileumi évet 
jövő júliusban zárjuk – addig is megragadunk 

minden alkalmat, hogy az összetartozás, 
a közösségi érzés megélése jegyében emlé-
kezzünk elődeinkre, hagyományaira, kultúr-
ánkra – fogalmazott Zax Ramóna. 

 A rendezvénysorozat augusztus 20-án vette kezdetét
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 Krilov István

MEGÉRKEZTEK AZ ÚJ BÚTOROK
A toronyi Gazdag Gyula Általános Is-
kolában befejeződött a bútorcsere 
a tanári szobában és az igazgatói iro-
dában. A mintegy 3,5 millió forintos 
beruházást Kovács György polgármes-
ter mellett helyi vállalkozók finan-
szírozták. Az időzítés nem is lehetett 
volna tökéletesebb, hiszen az új szé-
kek, polcok és asztalok az őszi szü-
netben kerültek a helyükre.  
 
Laki János, a Gazdag Gyula Általános Iskola 
igazgatója nyári érkezésekor jelezte: nagyon 
örül, hogy az osztálytermeket sikerült felújítani 
az elmúlt években, ugyanakkor a tanári szo-
bában felettébb régiek voltak a bútorok. 
A csaknem negyvenéves berendezések cseréjét 
szorgalmazta az intézmény vezetője.  
 
A kérése abszolút pozitív fogadtatásra talált 
mind a képviselő-testületben, mind pedig 
a helyi vállalkozók körében. Az új bútorzatra 
megkezdődött a gyűjtés, és végül mintegy 
3,5 millió forintból sikerült elkészíttetni 
a Csercsics Faipari Kft.-vel a megálmodott 
bútorokat.  

– Nyugodt szívvel mondhatom, hogy most 
már XXI. századi körülmények fogadják a kol-
légáimat. Minden asztalon található konnektor, 
USB-kimenet, praktikusak az új szekrények, 

amelyekből, noha több van, elrendezésük 
miatt nagyobb tér jut nekünk. Köszönjük min-
denkinek, aki támogatta a fejlesztést – zárta 
szavait Laki János.

 A bútorok már be is kerültek a tanári szobába és az igazgatói irodába

 Krilov István



KRÓNIKA 
2021. NOVEMBER 12.

 
10

FELÚJÍTANÁK A GYERMEKÜDÜLŐT
Az AGORA üzemeltetésében lévő Felső-
csatári Gyermeküdülő fejlesztési lehe-
tőségeiről egyeztetett a helyszínen Hor-
váth Zoltán igazgató és dr. Czeglédy 
Csaba városatya, a térség országgyűlési 
képviselőjelöltje kedden délután. Mind-
ketten úgy vélekedtek: a felújításra for-
rást kell szerezni, majd azt követően 
egy többfunkciós pihenőhellyé, üdülő-
központtá kell alakítani a jelenleg rossz 
állapotban lévő intézményt.  
 
A téma nem újkeletű: amint azt Horváth Zol-
tántól megtudtuk, az elmúlt esztendőben 
többször is egyeztetett a kérdésben dr. Czeglédy 
Csabával, a keddi helyszínbejárás ennek a kö-
vetkező lépése volt.  
Derhán Józsefnétől, az épület egykori gond-
nokától megtudtuk: az Országos Pedagógus 
Szakszervezeté volt az épület, amely 1939-
40-ben készült el. 1948-ban, a határzárt kö-
vetően a határőrséghez került az ingatlan, 
amely 1952-ben további melléképületekkel 
bővült. A táboroztatás 1957-ben kezdődött, 
az első diákok a Hollán Ernő úti általános is-
kolából érkeztek. 1979-ben az épületegyüttes 
átesett egy nagyobb felújításon, ezt követően 
került a gyermeküdülő a szombathelyi köz-
művelődéshez – 1980-ban, még javában a ta-
nácsi érában járunk. Később aztán az Úttörőház, 
majd a Gyermekek Háza lett az üzemeltetője, 
így került tulajdonképpen az AGORA-hoz 
a Felsőcsatári Gyermeküdülő.  
Az elmúlt években fogadott látogatókat 
a létesítmény, amely mára tényleg alapos 

felújításra szorul. Az 57 fős, egykori népszerű 
gyermektábor csodálatos környezetben ta-
lálható, szinte valamennyi szombathelyi fel-
nőttnek van kellemes emléke az üdülőről. 
Horváth Zoltán folyamatosan egyeztet a vá-
rosvezetéssel a létesítménnyel kapcsolatban, 
s mint kiemelte: erőteljes lobbitevékenységgel 
sikerülhet pénzt szerezni a projektre.   
– Folyamatosan foglalkozunk a kérdéssel, 
az elmúlt időszakban több kisebb kiigazításra 
futotta a keretünkből, de lényegi felújítás 
nem történt az épületben. Ugyanakkor azt 
valamennyien tudjuk, hogy az üdülő nagyszerű 

környezetben található a Pinka völgyében – 
ez elképesztő értéket jelenthet számunkra. 
Ha bármiféle forrást hozzá tudnánk rendelni 
a projekthez, akkor az épületet kibővítenénk, 
és nem kizárólag gyermeküdülőként hasz-
nosítanánk. Turisták számára is megnyitnánk 
a téliesítetté átalakított ingatlant, de kiváló 
otthona lehetne a felújított épületegyüttes 
főiskolai képzéseknek, művészeti táboroknak, 
vagy akár csapatépítő tréningeknek. A kérdés 
folyamatosan napirenden van, azzal azonban 
tisztában kell lenni, hogy ehhez erőteljes po-
litikai lobbitevékenységre van szükség – fo-
galmazott Horváth Zoltán, aki dr. Czeglédy 
Csabával is egyeztetett már a témában.  
– Egyrészt sajnos a hányattatott sorsú ba-
latonberényi gyermeküdülő miatt is folya-
matosan foglalkoztatott a kérdés, kiemelve 
azt a tényt, hogy legalább azokra az értékeinkre 
vigyázzunk, amelyek még megvannak. A tavalyi 
esztendőben sokan azzal a problémával for-
dultak hozzám, hogy nem találtak senkit 
az üdülőben, többen azt hitték, hogy már ki 
sem nyit többé a létesítmény. A kérdésről 
azt gondolom: a helyi önkormányzattal együtt-
működve az épület melletti terület meg-
vásárlásával lehetne egy jelenős bővítést és 
felújítás megtervezni, és akkor idilli környe-
zetben lehetne egy modern, többfunkciós 
gyermeküdülőnk. Az elmúlt 11 évben sajnos 
nem nagyon történt itt sem komolyabb felújítás 
– nekünk, politikusoknak épp az a dolgunk, 
hogy forrást teremtsünk az ilyen beruházásokra 
– hangsúlyozta dr. Czeglédy Csaba, a térség 
országgyűlési képviselőjelöltje.

 A gyermeküdülő felújítása és bővítése szerepel a tervekben
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 Dr. Czeglédy Csaba (középen) és Horváth Zoltán (jobbra) a helyszínen egyeztetett
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Táplánszentkereszt és Vép is sikerrel 
pályázott, így segítséget nyújhatnak 
a rászorulóknak, hogy meleg költözzön 
a házaikba télen. A szociális tüzelő-
anyagot december elején kezdik el ki-
szállítani a házakhoz.  
 
Perl János, Táplánszentkereszt polgármestere 
elmondta, hogy a Belügyminisztérium idén 
is meghirdette az önkormányzatoknak a szo-
ciális célú tüzelőanyag vásárlásához a pá-
lyázatot. Erre Táplánszentkereszt, csakúgy, 
mint az elmúlt években, sikerrel pályázott.  
– 85 köbméter kemény, lombos tűzifát nyer-
tünk a pályázaton, melynek értéke 1,6 millió 
forint – folytatta a polgármester. – A képvi-
selő-testület az októberi ülésén rendeletet 
alkotott, abban szabályoztuk, hogy a szociális 
rászorultság alapján kik azok, akik részesül-
hetnek a támogatásban. Az igénylőknek egy 

egyszerű igénylőlapot kell benyújtaniuk, melyet 
a hivatalban kérhetnek, vagy letölthetnek 
az önkormányzat honlapjáról. November 5-
től egész február 22-ig lehet igényelni a tü-
zelőanyagot, az elbírálás folyamatos.  
A polgármester hozzátette, hogy a novemberben 
benyújtott kérelmeket igyekeznek minél előbb 
elbírálni, hogy a rászorulók még december 
első hetében tüzelőanyaghoz jussanak.  
– Az önkormányzat méteres, kétméteres 
rönk formában kapja meg a fát, a saját dol-
gozóink darabolják, hasítják – emelte ki a pol-
gármester. – Ezt a hasított tűzifát a saját 
költségünkön juttatjuk el a rászorulókhoz. 
Az idős vagy mozgáskorlátozott kérvényezőknek 
pedig kályhakész formában visszük el a házhoz 
a tüzelőt. A pályázattal az önkormányzatnak 

vannak pluszköltségei, a fuvarozási díjat mi 
álljuk. Sajnos a tapasztalat az, hogy egyre 
többen kérnek segítséget.  
A településen nemcsak a melegről gondos-
kodik az önkormányzat, hanem az időseknek 
sem engedi el a kezét. Bár az idősek napi 
ünnepség idén elmarad, az ilyenkor kiosztott 
ötezer forintos támogatást házhoz viszik a hi-
vatal dolgozói. Karácsony előtt a mozgás-
korlátozott, tartós betegeknek is nyújt pénzbeli 
támogatást a település, ez a költségvetéstől 
függően 10-20 ezer forint között mozog. Ad-
venti programokat is terveznek, ám a járvány 
függvénye, hogy ezeket megtartják-e.  
Vépen is segítenek a rászorulóknak a téli hó-
napokban a fűtésben, lehet pályázni a szociális 
tűzifára – tudtuk meg Kovács Péter polgár-
mestertől. Hozzátette, a szociális bizottság 
november 22-én bírálja el a beérkezett kér-
vényeket, hogy ki és mennyi tüzelőt kap majd, 

december elején pedig a GAMESZ dolgozói 
és a tűzoltók segítenek majd a 106 köbméternyi 
fa aprításában. Sok kérvény (55) érkezett 
az önkormányzathoz, igyekeznek minden rá-
szorulónak házához szállítani a meleget adó 
adományt. Vépen is próbálnak mindenkinek 
segíteni, gondoskodni az idősekről is. A 70 év 
felettiek a városban ajándékot kapnak, s már 
készülnek a gyerekeknek is az adventi meg-
lepetésekkel. Idén is lesz a város főterén 
adventi kalendárium, melybe a lakosság ajánl 
fel édességet, kisebb ajándékokat. A szülői 
munkaközösség szervez adventi forgatagot, 
ám, hogy ezt megtartják-e, az még kérdéses. 
Az már biztos, hogy idén nem lesz városi Mi-
kulás ünnepség, de a gyerekek így is talál-
kozhatnak majd a városban a Télapóval.

 A tavalyi évben is sikerrel pályázott a táplánszentkereszti önkormányzat
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Egy olyan közösségépítő programot pró-
bálnak útjára indítani Táplánszentkereszten, 
szombaton, ami leginkább a felnőtteknek 
szól, egy kicsit hátrahagyva a minden-
napokat, a munkát, gyereknevelést és 
minden mást, tudtuk meg Dávid-Tóth 
Andrea közösségszervezőtől. Hozzátette, 
egy kis esti „elszabadulási" lehetőséget 

kínálnak a szülőknek, a felnőtteknek. 
Nincs más teendőjük, mint bemenni a mű-
velődési házba párban, barátokkal vagy 
szomszédokkal, és garantált lesz a köny-
nyed kikapcsolódás, a jó hangulatú, ön-
feledt szórakozási lehetőség, igazi tár-
sasági élet a saját lakóhelyünkön.  
Szombati programként egy kvízestet vá-
lasztottak, melynek Budapesten nagy ra-
jongótábora van, sőt, Szombathely déli 
városrészében is működik egy ideje. Meg-
hívták a szombathelyi kvízmestert, akinek 
vezetésével egyszerű, de annál rafináltabb 
és viccesebb képes, szöveges, videós fel-
adványokkal mozgatják meg a társaság 
agytekervényeit.  
Első alkalommal, november 13-án egy 
úgynevezett próbaestet tartanak a szom-
bathelyi csapatok egy-egy tagjának segítő 
közreműködésével. Az esthez Táplánszent-
kereszt Önkormányzata a közeli Márton-
nap alkalmából egy libavacsorát is szer-
vezett, batyus ital- és desszertfogyasztással. 
A szombati programon a helyi intézmények 
vezetői, a képviselő-testület tagjai, a kö-
zösségi életben aktív felnőttek vesznek 
részt. Az ő tapasztalataik, véleményük és 
leginkább a tetszésindexük alapján szeretnék 
a jövőben – reményeik szerint még a téli 
időszakban – a kvízestet meghirdetni, és 
Táplánszentkereszt lakóinak élménydús, 
esti szórakozási lehetőséget biztosítani. 

 SaFó

SZENT MÁRTON-
NAPI KVÍZEST  
LIBAVACSORÁVAL  

MELEG KÖLTÖZIK A HÁZAKBA
 Bajdó Bettina

 Hétvégén kiderül, hogy kik  
a legjobb játékosok
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BALOGUNYOMI KERÉKPÁRÚT: 
Nyílt levélben vitatta meg egymással 
dr. Nemény András polgármester (ÉSZ!) 
és a körzet országgyűlési képviselője, 
dr. Hende Csaba (Fidesz–KDNP), mi kel-
lene ahhoz, hogy a Szombathely–Balo-
gunyom kerékpárútnak a vasi megye-
székhelyre eső szakasza is elkészüljön. 
Az írásokból kiderült, teljesen másképp 
látják a dolgot. 
 
Egy múlt heti sajtótájékoztatóval kezdődött 
minden, ezen dr. Horváth Attila alpolgármester 
vázolta a helyzetet – amire egyébként dr. 
Czeglédy Csaba, az ellenzék képviselőjelöltje 
kérdezett rá –, hogyan is áll a kerékpárút. 
Az alpolgármester a Petőfi-telepen számolt 
be arról, hogy a már meglévő szakaszt építik 
tovább csaknem 3 kilométer hosszan a tavaly 
elnyert pályázati támogatásból. A Vas Megyei 
Önkormányzat a balogunyomi önkormányzattal 
közösen már befejezte a falu területére eső 
558 métert 60 millió forintból. A szombathelyi 
önkormányzatnak 2308 méteres szakaszt 
kell megépíttetnie a város közigazgatási ha-
táráig, ami a 86-ost átszelő vasút déli oldalán 
van. Ennek költsége eredetileg 225,7 millió 
forint lett volna, ám egy nemrég elvégzett 
vasúti beruházás miatt módosítani kellett 
a kiviteli terveken, ami drágítja a kerékpá-
rút-fejlesztést. Ám ezt a többletköltséget 
az elvonásoktól sújtott önkormányzat önerőből 
nem képes fedezni – az alpolgármester arra 
hívta fel a figyelmet, hogy Szombathelytől 
három év alatt összesen 14 milliárd forintot 
von el a kormány különféle címen (iparűzési 
adó csökkentése, szolidaritási adó és egyéb 
tételek). Az alpolgármester azt kérte dr. Hende 
Csaba országgyűlési képviselőtől, lobbizzon 
azért, hogy ezt az összeget a kormány bizto-
sítsa a városnak. 
 
Levélváltás 
A válasz két nap múlva érkezett meg Hende 
Csabától, aki nyílt levelet írt dr. Nemény 
András polgármesternek, amire a városvezető 
válaszolt. (A két írást szerkesztett formában 
tesszük közzé, ellentétben az ok nélkül cen-
zúrát és képvágást vizionáló kormánypárti 
oldalakkal, amelyekhez valószínűleg nem ér-
kezett meg a városvezető válasza, így nem 
is közölték.)  
Hende Csaba az írásában emlékeztetett, hogy 
szombathelyi, balogunyomi és más polgárok 
petíciót indítottak az útért. „Mohos Géza úr, 
a balogunyomi kerékpáros egyesület vezetője 
eljuttatta hozzám az aláírásokat, és kérte 
közbenjárásomat. Nem volt egészen egyszerű 

a dolog, de sikerült elérnem, hogy a sikeres 
pályázatot követően összesen mintegy 300 
millió forint forrást tudtunk szerezni a ke-
rékpárútra. Mivel a feladat több önkormány-
zatot terhelt – hiszen Balogunyommal kon-
zorciumban a Vas Megyei Önkormányzat is 
szerepelt a pályázók között –, az összeg 
a megépítendő pályaszakasz hosszának arány-
ában meg lett osztva. Így Szombathelynek 
is, Balogunyomnak is rendelkezésére állt 
a teljes építési költség akkori állás szerint 
már 2019-ben. Azóta Balogunyom sikeresen 
megépítette a maga szakaszát, Szombathelyen 
viszont egy kapavágás sem történt.” 
A polgármester válaszában úgy fogalmazott: 
„Alelnök úr azt állítja, hogy sikerült elérnie, 
hogy sikeres pályázatot követően összesen 
mintegy 300 millió forint forrást tudtak szerezni 
a kerékpárútra. Felhívnám szíves figyelmét, 
hogy a projekt Szombathely Megyei Jogú Város 
TOP-projektjének a terhére kerül megvalósí-
tásra, amihez Önnek a hatályos jogszabályok 
alapján semmi köze nem lehetett, ellenkező 
esetben Ön törvénysértést követett el.”  
Nemény András szerint 2019-ben nem állhatott 
a város rendelkezésére az említett összeg, 
mivel a támogatási szerződést 2020. április 
végén írták alá. A polgármester arra is felhívta 
a figyelmet, hogy a projekt szombathelyi 
részén 43 ingatlant kellett kisajátítani, ezzel 
idén júniusban végeztek. 
Hende Csaba kitért a levelében arra, hogy 
Szombathely arra hivatkozott a késedelem 

okaként, hogy a GySEV pályakorszerűsítési 
munkálatai hátráltatják a szombathelyi szakasz 
építését, továbbá – tervezői becslés szerint 
– mintegy 70 millió Ft többletköltség merül 
majd fel.  
 
Pályázati rejtelmek  
A két levél további értelmezéséhez bele kell 
mélyedni a pályázatok rendjébe, ami azért 
földi halandók számára nem egyszerű feladat.  
Hende Csaba szerint ahhoz, hogy segíteni 
tudjon, a városnak először a jogszabályok 
szerint kell cselekednie. A képviselő azt írta: 
„Ön (Nemény András) – bár a probléma jó 
ideje ismert – mindeddig nem fordult többlet-
forrás iránti igénnyel sem a Terület- és Tele-
pülésfejlesztési Operatív Program (TOP) Irányító 
Hatóságához, sem a Magyar Államkincstárhoz, 
mint közreműködő szervezethez. Tisztelettel 
tájékoztatom, hogy igényét a 70 millió forint 
iránt ide kéne/kellett volna benyújtania. Meg-
jegyzem: súlyos szakmai mulasztás, szakmai 
hiba, hogy a város október végén(!!!) az Inno-
vációs és Technológiai Minisztériummal kezdett 
levelezésbe az ügyben. Ott ugyanis nem tudnak 
segíteni, mert nincs rá hatáskörük. Tájékoz-
tatom, hogy a kérelmét a Magyar Államkincs-
tárhoz kell benyújtania, és abban a 481/2021. 
(VIII.13.) Korm. rendelet 9. paragrafusa alapján 
a XIX. Gazdaság-újraindítási Alap uniós fej-
lesztési fejezet TOP előirányzat hazai társ-
finanszírozása terhére kell kérnie a valós ada-
tokkal igazolt, nem becslésen alapuló 

 Egyeztetés: Dr. Nemény András (balról), dr. Czeglédy Csaba, Tarsoly Alfonz és Mohos Géza
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többletforrást. Csak azután lesz lehetőségem 
közbenjárni, lobbizni az Ön kérelme mellett, 
ha előbb elvégzi a fent felsorolt feladatait, és 
a megfelelő helyre, szakszerűen nyújtja be.” 
A polgármester válaszában bemutatta, mi 
történt valójában a kerékpárút ügyében, és 
nincsen szó késedelemről. A GYSEV idén má-
jusban tartott helyszínbejáráson jelentette 
be, hogy fejlesztéseket hajtott végre a bicikliút 
már megtervezett szakaszán, ezért visszavonta 
a tervdokumentációhoz adott kezelői hozzá-
járulást. Emiatt a szombathelyi önkormányzat 
saját költségén átterveztette a vasút és a ke-
rékpárút kereszteződését, erről augusztus 
elején Balogunyomot is tájékoztatta. A mó-
dosított kiviteli tervek és tervezői költség-
becslés szeptember közepére készültek el, 
október elején érkezett meg a műszaki ellenőr 
nyilatkozata, a módosított terveket pedig 
az eljárásrendben a közúti biztonsági audi-
tornak is véleményeznie kellett. Tőle november 
elsején kapta meg a jelentést az önkormányzat, 
és másnap továbbította is tervezőnek, hogy 
a tervdokumentáció végleges formát öltsön.  
Mindez – egyebek mellett – amiatt lényeges, 
mert végleges tervek hiányában nem indítható 
meg közbeszerzési eljárás. A végleges tervezői 
költségbecslésből kiderült, hogy a teljes 
projekt minimum 72,8 millió forinttal kerül 
majd többe (jelenleg 225,7 millió van rá), de 
a beérkező ajánlatok alapján ez még több is 
lehet. A minisztériumhoz azért fordult a város 
segítségért, mert a pályázati irányítói hatóságtól 
(ahogy Hende Csaba írta) csak akkor kérhet 
pluszforrást, ha már lefolytatta a közbeszerzési 
eljárást, viszont a szaktárca a pályázattól 
függetlenül adhat maradványpénzt. Mivel 
az önkormányzat a zanati kerékpárút ügyében 
kapcsolatban van az Innovációs és Technológiai 
Minisztériummal, ezért onnét próbálta a hi-
ányzó fedezetet megszerezni. Lehetne még 
egyedi kormánydöntést – vagy kormányfői – 
kérni, ám jelen esetben ellenzéki városról 
van szó, és az elmúlt hónapok történései 
nem arra utalnak, hogy a kérés nagy eséllyel 
meghallgatásra találna. (A vásárcsarnok szin-
tén pályázati forrásból történt felújításába 
a város végül több mint félmilliárdot tett bele, 
itt kértek az irányító hatóságtól pluszforrást, 
300 millió forint körüli összeg visszatérítésére 
ígéretet is kaptak, de aztán a döntés a kor-
mányzati útvesztőben valahol elakadt…)  
 A történet szempontjából fontos, hogy a köz-
beszerzési eljárás csak akkor írható ki, ha 
megvan rá a fedezet, ezért a város a bizony-
talan helyzet miatt (forráshiány) úgynevezett 
feltételes közbeszerzési eljárást indít – ennek 

a lényege, hogy a fenti körülményre hivatkozva 
nincsen szerződéskötési kötelezettsége az ön-
kormányzatnak.  
 
A város elkötelezett 
Nemény András úgy fogalmazott, hogy a fen-
tiekkel együtt „a szombathelyi városvezetés 
ebben a nagyon nehéz költségvetési helyzetben 
is elkötelezett a projekt megvalósítása mellett, 
amit mi sem bizonyít jobban, mint hogy 
a vasúti átterveztetés költségeit saját költ-
ségvetésünk terhére valósítottuk meg, mivel 
arra a projektben már nem állt rendelkezésre 
forrás. Tesszük ezt azért is, mert tisztában 

vagyunk azzal, hogy amennyiben városunk 
nem tudja megvalósítani a kerékpárutat, 
abban az esetben Balogunyom önkormányzatát 
visszafizetési kötelezettség terhelné, véle-
ményünk szerint igazságtalanul.”  
A polgármester ezek után – egyéb ügyek 
mellett – részletesen írt arról, hogy Hende 
Csaba nem tudta elérni, hogy a város mű-
ködésre felhasználható kompenzációt kapjon, 
miközben Győr, Zalaegerszeg és Székesfe-
hérvár 1,4 milliárd forintnyi forráshoz jutott 
tavaly év végén. A képviselő nem tett sem-
milyen lépést az igazságtalanul magas, 
2,7 milliárd forintos szolidaritási adó mér-
séklésére sem.  
Hende Csaba levelében úgy fogalmazott: 
„Kérem és felajánlom a magam részéről 
az együttműködést a közjó érdekében bár-
mely ügyben, bármely időben. Ajtóm a jö-
vőben is nyitva áll Ön előtt. Nem csak az iro-
dám ajtaja, de az otthonomé is. Bármikor 
szívesen szolgálok az ügyben tanáccsal, 
felvilágosítással. Ha véletlenül nem érne 
el Ön vagy az Alpolgármester úr, javaslom, 
forduljanak bizalommal Tarsoly Alfonz úrhoz, 
Balogunyom polgármesteréhez. Ő ugyanis 
réges-régen elvégezte a maga feladatát: 
a kerékpárút balogunyomi szakaszát még 
a nyáron közösen átadtuk...” 
A szombathelyi polgármester így zárta levelét: 
„Álláspontom szerint Szombathely érdeke 
az, hogy olyan országgyűlési képviselője le-
gyen, aki a szombathelyiek többsége által 
megválasztott városvezetéssel együttműködve 
minden tőle telhetőt megtesz a város érde-
keinek szolgálatában. Reményeim szerint 
a szombathelyiek ezt értve hozzák meg a dön-
tésüket 2022 tavaszán.”

 
Dr. Nemény András kedden egyeztetett Tarsoly Alfonzzal, Balogunyom polgármesterével, 
Mohos Gézával, a Balogunyomi Kerékpáros Egyesület elnökével és Czeglédy 
Csabával, ellenzéki képviselőjelölttel a kerékpárútról. A szombathelyi városvezető 
érdeklődésünkre úgy fogalmazott, hogy a vendégek rengeteg kérdéssel érkeztek, 
ő igyekezett mindegyiket megválaszolni. Ígéretet tett arra, hogy Balogunyom 
megkapja a módosított terveket, bemutatta azt is, hogy hol tart a projekt. Megemlítette 
a piac kapcsán igényelt többletforrást, ha ezt visszakapja a város, akkor ennek egy 
részét ebbe a projektbe teszi bele. Tarsoly Alfonz polgármester arról számolt be, 
hogy bár nem maradéktalanul elégedettek, a kérdéseik egy részére választ kaptak. 
Szerinte a város eddigi kommunikációja nem volt megfelelő a projektben, fontosnak 
tartja, hogy a munka minél előbb elinduljon. A Balogunyomi Kerékpáros Egyesület 
pedig petíciót indított Ne legyen politikai ügy! címmel. Ebben azt írják, „követeljük, 
hogy a Balogunyom – Szombathely kerékpárút szombathelyi szakaszának megépítését 
az érintettek ne kezeljék politikai ügyként, és az elkészült balogunyomi szakasz 
folytatásaként MIHAMARABB kezdjék meg a kivitelezést és megvalósítást!” Nemény 
András a keddi egyeztetésen csatlakozott a felhíváshoz. 

MEGÍRTÁK A LEVELÜKET  
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RENDEZVÉNY  
SZENT MÁRTON GÁLA 
November 13., szombat 18.00 
AGORA – MSH 
Szent Márton ünnepén Szombathely város 
a figyelem középpontjába állítja azoknak 
a munkásságát, akik életük során sokat 
tettek, maradandót alkottak városukért. 
Közel három évtizedes hagyományt követve, 
a város gálaműsor keretében adja át leg-
magasabb kitüntetéseit. Ünnepi köszöntőt 
mond: dr. Nemény András, Szombathely Me-
gyei Jogú Város polgármestere. Műsorve-
zetők: Novák Edina és Merklin Ferenc. Köz-
reműködők: Hegedűs D. Géza, Trokán Anna, 
Trokán Nóra, az Isis Big Band, Szombathely 
Város Szent Márton Kórusegyesülete – Szent 
Márton Kórus. 
 
SZÍNHÁZ 
ÁRAD A GAZSÁG 
November 13., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Jacques Audiberti: Árad a gazság, színmű egy 
részben.  
 
VACKOR AZ ÓVODÁBAN 
November 14., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
HARRY POTTER ÉS AZ ISEUM… 
November 13., szombat 15.00 
ISEUM SAVARIENSE 
Harry Potter fiktív(?!) világának párhuzamba 
állítása az antikvitás vallástörténetével az Iseum 
Savariense állandó kiállításának tükrében. 
Programok:  
I. Beszélgetés J. K. Rowling regényének (és 
a belőlük készült filmeknek) kulturális, nyel-
vészeti, történeti és vallástörténeti ihletéséről 
az Iseum állandó kiállításában filmrészletek 
és műtárgyak párhuzamba állításával. Beszélget: 
Sosztarits Ottó (régész) és Nagy Diána (múzeumi 
tárlatvezető). A megismert műtárgyak meg-
tekintése az új, varázslatos szemszögből egy 
mini tárlatvezetés keretében.  
II. A vállalkozó szellemű látogatók beosztása 
a négy roxforti házba a jól ismert Teszlek 
Süveg segítségével. Mindenkit tulajdonságai 
szerint. III. Fakultatív varázslatos programok, 
kézműves foglalkozások.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

POST MORTEM FÁZIS 
November 14., vasárnap 15.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Post mortem fázis, avagy temetkezési szokások 
Savaria földjén az újkőkortól a középkorig. In-
gyenes tárlatvezetés. Tárlatvezető: Varga Péter 
(Cserga). 
 
ELŐADÁS 
VENDÉGBABÁK 
November 15., hétfő 17.30 
MARTINEUM FELNŐTTKÉPZŐ AKADÉMIA 
Meg nem született babák szüleinek gyásza – 
Mit kezdhetünk vele? Mi jöhet a veszteség 
után? Horváth Réka perinatális szaktanácsadó 
előadása. A belépés ingyenes. 
 
VILÁGJÁRÓK – MAROKKÓ,  
A KIRÁLYI VÁROSOK 
November 16., kedd 14.30 
AGORA – MSH 
Várnainé Balogh Beáta kedvcsináló előadása 
Marokkóról. Az előadás során izgalmas körutat 
tehetünk Marrakeshbe: a Menara kertbe, a Sza-
dida sírokhoz, a nagyvezír számára épített 
Bahia palotába, a Majorelle kertbe, az Ezere-
gyéjszaka meséit idéző nyüzsgő Jemma El 
Fna téri piacra. Kószálhatunk a főváros Rabat 
utcáin, az Óvárosban vagy betérhetünk V. Mo-
hamed mauzóleumába és a Királyi palotába. 
De kirándulunk az óceán partján, Casablancába, 
a portugál Mazagan – gyarmati erődvárosba, 
a legendás Mogadorba, vagy az elvarázsolt 
Fez városába, ahol bőrcserző kádak között 
a középkor ősi hangulata elevenedik meg 
a mában, a bazárban pedig szebbnél szebb 
arab kendők között válogathatunk, de meg-
tudhatjuk, hogy a Tajine tálban hogyan készül 
a finom, hamisítatlan arab párolt egytálétel. 
 
HORVÁTH ANTAL: KERESZTMETSZET 
November 16., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A hatalom és a parasztság Vas megyében 1949-
1956 című kötet bemutatójára kerül sor a Ber-
zsenyi Dániel Könyvtárban, amelyet maga a szer-
ző, Horváth Antal ajánl az érdeklődők figyelmébe. 
 
A TÓ ASSZONYÁNAK LEGENDÁJA 
November 17., szerda 17.00 
ISEUM 
Az előadás az ősi Egyiptomba kalauzolja az ér-
deklődőket.  
 
SAVARIA SLAM POETRY 
November 17., szerda 19.00 
AGORA – MSH 
A slam poetry egy modern költészeti stílus, 
ami sajátosan ötvözi a szépirodalmat a pop-
kultúrával, a színházat a rapzenével és a vers-
felolvasást a stand-up comedyvel. Egy önálló 
előadói műfaj, ami leginkább szóban és élőben 

működik. A verseny adott témához kötött, a szín-
padon mindenkinek 3 perc áll a rendelkezésére, 
majd a zsűri pontozása alapján hirdetik meg 
az eredményt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KONCERT 
PUNK–ROCK KICSIÉRT 
November 13., szombat 18.00 
BOHÉM 
A LÉT Szombathelyért Egyesület ismét jóté-
konysági koncertet szervez gércei barátuknak, 
Kicsinek, aki még jelenleg is beteg, és nélkülözni 
kényszerül rengeteg alapvető dolgot. A teljes 
befolyt összegből tüzelőt és tartós élelmiszert 
fognak vásárolni számára. Fellép: Laci Akusztik 
Band, Kinek Beszélsz Te?!, Tetrafobia, tHE 
sNOBS, Shitpump, Kő-core-szaki. 
 
BYEALEX ÉS A SLEPP 
November 13., szombat 19.00 
BROADWAY CLUB CAFE 
 
MODERN ROCKZENÉK 
November 13., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Három remek banda veszi birtokba a Vég-
állomást, színpadra lép az Useme, a Fatal Error 
és a Nova Prospect. 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
November 13., szombat 9.00 
AGORA – MSH 
Októbertől májusig szombat délelőttönként 
újabb és újabb bütykölési lehetőséggel várják 
az ügyes kezű óvodásokat és iskolásokat, akik 
a hagyományos és az újabb keletű kézműves 
technikákkal változatos alapanyagokból ké-
szíthetik el saját alkotásaikat – legyen az akár 
játék, dísz- és ajándéktárgy vagy használati 
tárgy. Téma: Mézes liba sütése. 
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Az Európai Parlament képviselőinek kül-
döttségét fogadta a múlt héten a tajvani 
elnök, Caj Jing-ven. Ez az első hivatalos 
uniós látogatás a magát önálló államnak 
tekintő szigeten, amelyet Kína saját te-
rületének tekint. Peking azonnal elítélte 
az 1949 óta gyakorlatilag önálló országba 
tett látogatást, és felszólította az Európai 
Uniót, hogy tartsa magát az egy Kína 
elvéhez. 
 
A demokratikus folyamatokba való külföldi 
beavatkozással foglalkozó EP-bizottság (INGE) 
tagjai háromnapos látogatáson tartózkodnak 
Tajvanon. A tizenhárom fős küldöttség szerdán 
érkezett, és már aznap tárgyalt Szu Ceng-
csang tajvani kormányfővel. 
„Itt az ideje, hogy az Európai Unió fokozza 
együttműködését Tajvannal. Nagyon egyszerű 
és világos üzenettel érkeztünk. Nem vagytok 
egyedül. Európa mellettetek áll” – mondta 
Raphaël Glucksmann, az EP-küldöttség francia 
vezetője a tajvani elnökkel folytatott tárgya-
lásokon. Glucksmann arról beszélt, hogy 
az EU az önkényuralmi rezsimek által szer-
vezett nagyszabású akciókkal szembesül, 
amelyek a demokráciák megosztását és meg-
gyöngítését célozzák. A küldöttség azt reméli, 
hogy ismereteket szerez Tajvantól az effajta 
beavatkozásokkal szembeni képességeiről. 
Caj Jing-ven rendkívüli jelentőségűnek nevezte 
az uniós küldöttség látogatását. Kijelentette, 
hogy Tajvan kész megosztani az unióval a de-
zinformáció elleni küzdelemmel kapcsolatos 
tapasztalatait, és „demokratikus szövetséget” 
kíván létrehozni a megtévesztő információk 
elleni küzdelemben. 
Hírügynökségi kommentárok szerint Kína 
rendszeresen hajt végre kibertámadásokat, 
és dezinformációs kampányt folytat Tajpej 
ellen. A tajvani kormány szerint a szigetet 
havonta harmincmillió kibertámadás éri. Vang 
Ven-pin, a kínai külügyminisztérium szóvivője 
csütörtöki sajtótájékoztatóján hangsúlyozta: 
a Kína és az EU közötti kapcsolatok fogják 
megsínyleni, ha Brüsszel nem hagy fel a Tajvan 
függetlenségét propagáló, szakadár erőknek 
címzett, helytelen üzenetek küldésével. 
A múlt hónapban az Európai Parlament el-
fogadott egy jogilag nem kötelező határozatot, 
amelyben az EU és Tajvan közötti politikai 
kapcsolatok erősítése mellett szállt síkra, 

és arra szólított fel, hogy az unió tajpeji kép-
viseleti irodáját ezentúl az Európai Unió 
tajvani irodájának nevezzék át. A dokumen-
tumban azt is kezdeményezték, hogy az unió 
kössön a szigettel kétoldalú beruházási meg-
állapodást. Kína elhibázott üzenetnek minő-
sítette az EP-határozatot. 
A mostani látogatásra olyan időszakban került 
sor, amikor a nyugati országokban egyre 
kedvezőtlenebb Peking megítélése, és egyi-
dejűleg növekszik Tajvan támogatottsága. 
 
WHO: gócpont lett Európa 
Egy hét alatt Európában hét százalékkal nőt 
a koronavírussal fertőzöttek és tíz százalékkal 
a halálos áldozatok száma, miközben globálisan 
a fertőzöttek száma egy százalékkal emelkedett 
az előző héthez képest, az elhalálozásoké 
pedig négy százalékkal csökkent – közölte 
szerdára virradóra közzétett összesítésében 
az Egészségügyi Világszervezet (WHO). 
A vizsgált időszakban, november 1-től 7-ig 
az európai térségben több mint 1,9 millióval 
nőtt a fertőzöttek száma, és 26,7 ezer ember 
halt meg. A WHO hangsúlyozza, miközben 
az európai térségben tíz százalékkal emel-
kedett a halálesetek száma, a világ többi öt 
régiójában csökkent. Globális viszonylatban 
Európára jutott a fertőzöttek 63 és a halálesetek 
55 százaléka. 

Az európai térségen kívül csak Afrikában 
nőtt a fertőzöttek száma, ott három száza-
lékkal. A többi régióban csökkenés volt 
az előző héthez képest, Délkelet-Ázsiában 
tizenhárom, a déli csendes-óceáni térségben 
két-, Amerikában öt-, a Földközi-tenger keleti 
térségében pedig kétszázalékos. A halálesetek 
száma jelentős mértékben mérséklődött Dél-
kelet-Ázsiában (29) és Afrikában (27). 
Siddhartha Datta, a WHO európai regionális 
vakcina-tanácsadója már a múlt csütörtöki 
sajtótájékoztatóján megállapította, hogy Eu-
rópa ismét a pandémia epicentruma lett, 
ahogyan egy évvel ezelőtt – hangsúlyozta 
az MTI szemléje. 
November 1-től 7-ig 3 103 186 új fertőzéses 
és 48 703 halálesetet regisztráltak világszerte. 
A legtöbb új fertőzöttet az Egyesült Államokban 
vették nyilvántartásban, utána Oroszország, 
Nagy-Britannia, Törökország és Németország 
következik. A WHO szerint továbbra is vírus 
delta variánsa egyeduralkodó, a minták 99,6 szá-
zalékában ezt a vírustörzset azonosították. 
Szumja Szvaminatan, a szervezet vezető ku-
tatója a Twitteren közvetített tájékoztatóján 
azt mondta, hogy a veszélyes vírustörzsek 
megjelenése miatt szükség lehet a Covid–
19 elleni vakcinák évenkénti módosítására, 
ugyanúgy, mint a szezonális influenzavírusok 
esetében történik.

„A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával, az Európai Parlament kommunikáció területére vonatkozó támogatási programja keretében valósult meg. 
Előkészítésében az Európai Parlament nem vett részt, és semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal a projekt keretében nyilvánosságra hozott 
információkért és álláspontokért, amelyekért kizárólag a szerzők, a megkérdezett személyek, a program szerkesztői és terjesztői felelősek az alkalmazandó 
jognak megfelelően. Az Európai Parlament nem felel a projekt megvalósításából esetlegesen származó közvetlen vagy közvetett károkért sem.”

 Csonka Attila

NEM REZELT BE AZ EP KÍNÁTÓL 

 Maszkos bevásárlás. Európában is tombol a negyedik hullám
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Pődör György tősgyökeres vasi: Vasszilvágyon született, 
több évtizeden át Szombathelyen élt, jelenleg Vasszé-
csenyben alkot, tevékenykedik. Tanulmányait a budapesti 
és a veszprémi egyetemeken végezte, mérnök-tanár, 
minőségügyi szakmérnök. A Savaria Szakközépiskola 
tanáraként és igazgatójaként elismert pedagóguspályát 
futott be. Egyedi, gyakran ironikus hangvételű verseivel 
vált ismertté. Szonettjeiben ötvözi a mérnöki precizitást 
és a gyűjtőutakon 50 év alatt megszerzett tudását 
az ásványokról, kristályokról. A Vasvirág Irodalmi Kör 
alapítója, rovatvezetője a budapesti Hetek irodalmi 
periodikának, és egyik elindítója annak a gyermekiro-
dalomi pályázatnak. A Magyar Nemzeti Írószövetség 
tagja, önkormányzati képviselőként a helyi kulturális 
bizottság elnöke. Az Otthon sziluettje antológiában 
gyönyörű versekkel állít emléket szüleinek, szülőfalujának, 
melynek díszpolgára.

KRÓNIKA 
2021. NOVEMBER 12.

 
16

VAS MEGYEI  
PRIMA DÍJ 2020 

 SaFó

Magyar  
Irodalom: 
Pődör 
György

Pesti Arnold tanár, a celldömölki Soltis Lajos Színház 
tagja, ízig-vérig színházi ember: nemcsak nagy tehet-
séggel műveli a színészetet, de szervezi és formálja is 
a színházat, amely lételeme. Ez a második otthona, 
amely már 10 évesen befogadta és szárnyai alá vette 
– ekkor kezdte meg színházi tanulmányait a Soltis 
Színház gyerekstúdiójában, és ma, 18 év elteltével 
ő a színházat működtető művelődési egyesület alelnöke, 
valamint a társulat vezetője. Aktív szerepet vállal saját 
színháza gyerek- és ifjúsági stúdiójában, színiiskolájában, 
ahol a mesterség alapjaival ismerteti meg a gyerekeket 
és a fiatalokat. A tanítás a másik hivatása: történelmet, 
testnevelést és drámapedagógiát oktat a celldömölki 
általános iskolában. Tehetséges és érzékeny színész, 
akiben megvan az alázat és elszántság, a nyitottság 
és a játékosság, a Soltis Lajos Színház az alternatív 
színházi szcéna megkerülhetetlen, fesztiváldíjakkal 
honorált szereplője. 

Magyar Színház  
és Filmművészet: 
Pesti 
Arnold

Trifusz Péter 1974-ben Szentgotthárdon született. 
A kőszegi gimnáziumi évek alatt kezdett el fotózni és 
rajzolni. Tagja volt a szombathelyi Derkovits Képző-
művészeti Szabadiskolának. A velemi Népművészeti 
Népfőiskolán fafaragást tanult, Szombathelyen tanítói, 
Kaposváron rajztanári oklevelet szerzett, ezután a Mo-
holy-Nagy Művészeti Egyetem média szakirányán dip-
lomázott. 1999 óta a Kőszegi Várszínház állandó 
grafikusa, arculattervezője. A várszínház szlogenje 
szintén tőle származik, de több előadáshoz tervezett 
már díszletet is. 2014-től a szombathelyi Mesebolt 
Bábszínház grafikusa, ahol a plakátok tervezése mellett 
bábokat, díszletet és jelmezt is tervez. Zenekarával, 
a Cirákulum együttessel rendszeresen fellépnek 
Kőszegen, a megyében, de Németországban és Auszt-
riában is több ízben koncerteztek már. Trifusz Péter 
sokoldalú alkotó, művészeti „multiinstrumentalista”.

Magyar  
Képzőművészet: 
Trifusz 
Péter

Dr. Kovács Zoltán, Celldömölk-Alsóság háziorvosa 
1960-ban született Ungváron. Érettségi után az Ungvári 
Állami Egyetem Orvostudományi Karára nyert felvételt, 
ahol 1984-ben általános orvosdoktori oklevelet 
szerzett. Egyetemi évei alatt éjszakai műszakban 
ápolóként dolgozott. 1987-ig Salánk község körzeti 
orvosa volt, majd három évig intenzív terápiás 
orvosként szolgált az uszinszki mentőknél, az északi 
sarkkör közelében. 1991-től 2002-ig Vönöck házi-
orvosaként dolgozott, közben a Semmelweis Egye-
temen háziorvosi szakképesítést szerzett. 2003-tól 
napjainkig Celldömölk alsósági városrészének há-
ziorvosi feladatait látja el. Nagyszerű, lelkiismeretes 
orvos, munkáját a betegek teljes megelégedésére 
végzi a nap 24 órájában. Gyerekkorában három hetet 
feküdt fertőző osztályon, az ápolók és orvosok tenni 
akarása, gyógyulásért folytatott küzdelme inspirálta 
arra, hogy maga is orvos legyen. 

Magyar 
Tudomány: 
dr. Kovács  
Zoltán

Földesiné Németh Csilla 1961-ben Szombathelyen 
született. A szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium után 
a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola matematika-
testnevelés szakán szerzett diplomát 1983-ban. 
Kőszegen, a Béri Balog Ádám Általános iskolában he-
lyezkedett el, ahol a mai napig tanít. Szakmai tudásának 
bővítése érdekében a testnevelés és sport területén 
lányok számára is vonzó szabadidős tevékenységet 
keresett. Ez lett a jazz-balett.1996-ban elvégezte 
a Testnevelési Egyetem aerobicedzői kurzusát, majd 
többek között modern táncoktatói képesítést is szerzett. 
1990-ben létre hozta a Dance Jam tánccsoportot, 
mára 8 csoport működik felmenő rendszerben, melyekben 
óvodás, általános iskolás gyermekek és középiskolás 
tanulók egyaránt megtalálják a helyüket. Munkáját 
számos kitüntetéssel ismerték el, 2020-ban elnyerte 
a Táncpedagógusok Országos Szövetsége nívódíját.

Magyar Oktatás  
és Köznevelés: 
Földesiné  
Németh Csilla

Balogh Péter a Nagy Lajos Gimnáziumban érettségizett. 
Építészmérnöki diplomáját 1965-ben szerezte meg 
a Budapesti Építőipari és Közlekedési Mérnöki Egyetem 
Építészettörténeti Tanszékén. A Vas Megyei Építőipari 
Vállalatnál vezetésével készült el egyebek mellett 
a Rohonci úton az akkor újdonságnak számító francia 
alagútzsaluzatos technológiával 263 lakás. 1985 és 
2004 között Szombathely városánál dolgozott, mint 
beruházási irodavezető-főmérnök. Közreműködésével 
épült fel 300 lakás, 6 tornaterem, az oladi óvoda, 
valamint az Oladi Művelődési Központ és az iskolák. 
Műemlékké nyilváníttatta az oladi Ernuszt-kriptát, 
felelőse volt a Szentháromság-szobor visszahelyezésének. 
A Szombathelyi Református Gyülekezet presbitere, 
az Őrségi Református Egyházmegye főgondnoka. Alapító 
tagja és 1998 óta elnöke a Rumi Rajki Műpártoló 
Körnek. Megszervezte a Szent István-szobor felállítását, 
a Kürtös-szobor restaurálását.

Magyar Építészet 
és Építőművészet: 
Balogh 
Péter

A 2003-ban alapított országos Prima Primissa díjhoz kap-
csolódva Vas megyében Prima díjasokat választanak. 2020-
ban is tíz kategóriában állítottak jelölteket, akik közül a ví-
rushelyzet miatt 2021-ben választotta ki titkos szavazással 
a VOSZ Vas megyei szervezetének közgyűlése a három megyei 
Prima díjast.  A jelöltekről ezúttal is a Szombathelyi Televízió 
készített kisfilmeket (www.sztv.hu). Mutatjuk a kategória-
győzteseket és az Ifjúsági Prima-jelölteket.
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Márkus Erzsébet 1969-ben Sopronban született, 
1986-ban Körmenden kezdte a súlyemelést, majd 
a Haladás VSE lett az egyesülete. Összesen 27 érmet 
nyert világ- és Európa-bajnokságokon. 2000-ben 
a Sydney-i olimpián megszerezte a magyar női súly-
emelés első összetett ezüstérmét, csak testsúllyal 
szorult a dobogó második fokára. Szakításban világcsúcsot 
ért el, összetettben országos csúcsot javított. Kilencszeres 
magyar bajnok, 1993-ban, ‘99-ben és 2000-ben az év 
súlyemelőjének választották Magyarországon. 2000-ben 
az év női sportolója szavazáson a harmadik helyen 
végzett. Versenyzői karrierje után 2001-től a HVSE 
Súlyemelő szakosztályának edzője, ugyanebben az évben 
nemzetközi első osztályú versenybírói minősítést is 
szerzett. Márkus Erzsébet tanítványai – Boros Viktória, 
Gyűrűs Barbara, Polgár Mirjam és Molnár Alexandra – 
nemcsak hazai porondon remekelnek, de nemzetközi 
színtéren is kiemelkedő eredményeket értek már el. 

Magyar 
Sport: 
Márkus 
Erzsébet

Nagy Ildikó a Kodolányi János Főiskola kommunikáció 
szakán, írott sajtó szakirányon szerezte diplomáját. 
A megyei napilapnál 2000 júniusa óta dolgozik. Munkáját 
a gazdasági rovatban kezdte, főként mezőgazdasági 
témájú cikkeket írt. Mellette az akkor induló Vasárnap 
Reggelbe készített portrékat, riportokat, tudósításokat, 
később – napilapos teendői mellett – a vasárnapi 
újság megyei oldalait szerkesztette. Szinte a kezdetektől, 
a 2000-es évek elejétől ő koordinálja a kiadó Sajtó és 
tanulás, közismert elnevezéssel a Séta médiapedagógiai 
programját. Segíti a Vas Népe hagyományos karitatív 
akcióit: 2016 karácsonyán koordinálásával több mint 
8 millió forintot adtak össze a lap olvasói az édesanyját 
közlekedési balesetben elveszített, sérült kisfiú, Novák 
Donát és édesapja, Tamás részére. De ő írt először 
(2014-ben) a mára az ország kedvencévé vált szom-
bathelyi kisfiúról, Erdélyi Rolikáról is. 2011-ben lett 
a Vas Népe szerkesztője, 2017 októberétől a lap fő-
szerkesztő-helyettese. Munkáját kollégái 2007-ben 
Nívódíjjal ismerték el. 2013-ban a szervezetet segítő 
munkájáért a Vöröskeresztes tevékenységért kitüntetés 
bronz fokozatát kapta, ugyanebben az évben az intaházi 
intézetről szóló riportjáért az országban másodikként 
vehette át a Nyitnikék – Magyar Antistigma Kezde-
ményezés díját. 2014-ben a Vas Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság Sajtó Nívódiját kapta.

Magyar 
Sajtó: 
Nagy 
Ildikó

Kalló Zsolt Liszt Ferenc-díjas hegedűművész Győrben 
született, 6 évesen kezdett hegedűt tanulni. A zene 
azóta a mindennapjai része – hegedűművész diplomáját 
a budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémián szerezte. 
Már tanulmányai alatt hallgatója volt a salzburgi Mo-
zarteumnak, és tagja a Camerata Academicának, 
mellyel a világ számos rangos koncerttermében 
fellépett. A Sonora Hungarica kamarazenekar és 
a Dohnányi Ernő szimfonikus zenekar koncertmestereként 
kezdte pályáját, miközben több kamarazenekarban is 
játszott. 1992-től a Capella Savaria koncertmestere, 
21 éve pedig művészeti vezetője, valamint a Szombathelyi 
Művészeti Szakközépiskola tanára. 30 éve foglalkozik 
barokkhegedüléssel. Számos rangos nemzetközi fesztivál 
meghívott művésze. 2005-től a Széchenyi István 
Egyetem Művészeti Karának tanára. 2010-ben doktori 
fokozatot kapott, két éve habilitált, 2020-ban egyetemi 
tanárrá nevezték ki. 

Magyar  
Zeneművészet: 
Kalló 
Zsolt

Harasztovics Róbert fafaragó Ostffyasszonyfán él, itt 
rendezte be saját műhelyét is. Féltve őrzi nagyapja és 
édesapja régi eszközeit, amelyeket kisgyerekkorában 
még ő is gyakorta kézbe vett – így tanulta meg a kü-
lönböző fogásokat, és a hagyományos kézi szerszámok 
használatát. Legnagyobb hatású mesterének a celldömölki 
Németh Gyulát tekinti – az ő szakkörében sajátította 
el a fafaragás különböző technikáit. 10 évesen 
csatlakozott a Velemi Népművészeti Egyesülethez, 
ahol tapasztalt, öreg mesterekkel dolgozhatott együtt: 
itta minden szavukat, figyelte mozdulataikat. Most, 
felnőtt fejjel, egyre fontosabbnak érzi, hogy a népi 
kézművességet minél több emberrel megismertesse, 
megszerettesse. Az egyesület gyermektáboraiban 
15 éven át oktatta a fafaragást. A mai kor igényeinek 
megfelelő, de hagyományokon alapuló bútorokat, be-
rendezési tárgyakat és egyéb faragásokat készít. 20 éve 
különleges foglalatosságot talált: mézeskalács-ütő-
formákat kezdett készíteni. Múzeumok rendelnek tőle 
műtárgymásolatokat, de saját tervezésű formákat is 
készít. Munkái számos kiállításon szerepeltek, tevé-
kenységét rangos díjakkal ismerték el. 20 éves korában 
megkapta A Népművészet Ifjú Mestere, majd a Népi 
Iparművész címet is. Ütőfái és egyéb faragásai nagy 
részét a Népi Iparművészeti Tanács Bíráló Bizottsága 
a legmagasabb kategóriába sorolta.  

Magyar  
Népművészet és 
Közművelődés: 
Harasztovics  
Róbert

Titokban járt boxedzésekre, néhány hónap múlva 
már nemzetközi tornát és serdülő magyar bajnokságot 
nyert, majd junior Európa Bajnok, egyetemi világbajnok 
és hétszeres magyar bajnok lett – a kőszegi Hámori 
Ádám 1995-ben Szombathelyen született. A 25 éves 
ökölvívó sportkarrierje a birkózóteremben kezdődött. 
Már óvodásként elkísérte édesapját, aki ma is aktív 
sportoló, hiszen kétszeres veterán magyar bajnok 
birkózó, az edzésekre. Ádám birkózóként is sikeres 
volt, fizikai erőnlétét akarta tovább erősíteni az ököl-
vívással. Az első nemzetközi ökölvívó tornát egyhangú 
pontozással nyerte. 2011-ben junior Európa Bajnok, 
2013-ban Ifjúsági Európa Bajnokság második he-
lyezettje, 2018-ban az Egyetemi, Főiskolás Világbaj-
nokság győztese, és még ebben az évben megszerezte 
az „Év ökölvívója” címet a hétszeres magyar bajnok. 
A magyar válogatott csapatkapitányának legfőbb 
célja az olimpiára jutás. 

Ifjúsági Prima  
Megyei Különdíj: 
Hámori 
Ádám

Seregély Gyöngyi 23 éves karatéka Sárváron született. 
Répcelakon végezte az általános iskolát, Szombathelyre 
járt középiskolába, jelenleg az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ sport- és rekreációszervezés szakos hall-
gatója. Tíz éve kezdett karatézni a Répcelaki Rakurai 
Karate Egyesületben dr. Bogdán Olivér ötdanos 
mester irányításával, azóta kemény és elhivatott 
munkával sportága meghatározó alakjává vált. 
2011-től rendszeresen indul kumite versenyeken, 
szép eredményekkel. 2015-ben és 16-ban az U22-es 
Európa Bajnokságon első lett küzdelemben. 2018-ban 
Lengyelországban, élete első felnőtt Európa Bajnok-
ságán is rögtön letette névjegyét: bronzérmet szerzett. 
Tavaly országos bajnok lett küzdelemben, idén Bu-
dapesten megvédte címét. Tagja a Magyar Kyokushin 
Karate válogatott keretnek. Jelenlegi övfokozata 
2 kyu, 2016-ban vizsgázott Répcelakon. 2016-tól 
rendszeresen tart edzéseket. 2017 óta versenyzőket 
is treníroz. A karate mellett Seregély Gyöngyi tíz éve 
néptáncol. ideje engedi, részt vesz.

Ifjúsági Prima  
Megyei Különdíj: 
Seregély 
Gyöngyi

A jelöltek  
hosszabb  

bemutatása itt  
érhető el.
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A FALCO ZRT. ANYAGHATÉKONY VÁLLALAT
2021.10.27-én az „Anyaghatékony Vál-
lalat” megtisztelő címet az Áder János 
Köztársasági Elnök Úr fővédnökségével 
fémjelzett Virtuális Erőmű Program (VEP) 
10. jubileumi parlamenti díjátóján a cég 
vezérigazgatója, Novák Tibor vehette át.  
 
A VEP társprojektjeként idén indult Virtuális 
Hulladéklerakó Programban a FALCO Zrt. 
az elsők között aratott sikert, ami a 2018-ban 
(Energiatudatos Vállalat) és 2019-ben (Ener-
giahatékony Vállalat) elnyert szakmai és 
eszmei elismeréseinek közvetlen folytatása. 
A program célja a korábban lerakóra kerülő, 
valós hulladékáramok virtuális hulladékára-
mokká való transzformációjával egy virtuális 
hulladéklerakó építése, és így valós hulla-
dék¬megtakarítási gyakorlatok bemutatása, 
díjazása, ezek megosztása. 
A célkitűzésnek megfelelően elmondható, 
hogy a Virtuális Hulladéklerakó Program egy 
preventív szemléletű, hiteles, bevált és nem-
zetközileg elismert társadalmi innovációs 
program, aminek az alapja a hulladék tudatos 
elkerülése, továbbhasználata és célszerű 
hasznosítása alapján keletkező – lerakást 
nem igénylő – hulladékmegtakarítás. 
A FALCO Zrt. a termeléséhez folyamatosan 
növekvő részarányban használ fel a fűrészi-
parból származó hulladéktermékeket, az ipar 
számos területéről származó fahulladékot, 
fa- csomagolóanyagot, illetve lakossági fa-
hulladékot annak érdekében, hogy a fa, mint 
szűkös nyersanyagforrás, kiemelten meg-
becsült szerepet kapjon. Így a hulladékfa-

felhasználás az utóbbi időben egyre nagyobb 
hangsúlyt kap a vállalat életében. Ennek kö-
szönhetően elmondható, hogy egyre inkább 
elismertté válik a faanyagnak, mint a jövő 
sokoldalúan felhasználható környezetbarát 
nyersanyagának a szerepe.  
A FALCO Zrt. elkötelezett azért, hogy a faipari 
laptermékek gyártását a lehető legnagyobb 
mértékben biztonságossá és környezetbaráttá 
tegye. Ennek egyik módja a körforgásos gaz-
daság biztosítása. A vállalat 2019 novembe-

rében, a faipart elsőként képviselve csatla-
kozott a Magyarországi Üzleti Tanács a Fenn-
tartható Fejlődésért, a Holland Nagykövetség 
és az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
kezdeményezésére létrehozott Körforgásos 
Gazdaság Platformhoz. Ez a modell arra épül, 
hogy az egyszeri fogyasztás helyett a termékek 
élettartamát növeljük, ennek következtében 
pedig nemcsak a hulladék mennyisége csök-
ken, hanem gazdaságosabb is lesz a termékek 
előállítása. Ennek érdekében az elmúlt évben 
egy új beruházás valósult meg, amely a fa-
hulladék hatékony tisztítását teszi lehetővé.  
A beruházásnak köszönhetően a vállalat a fa-
hulladékot 96 százalékban tudja hasznosítani, 
az így elért eredményeivel pedig be tudott 
kapcsolódni a Magyarországon működő Vir-
tuális Hulladéklerakó Programba.  
A programindikátorban kifejezett cél 2030-ra 
1 millió tonna lerakóra szánt hulladék kiváltása, 
valamint a körforgásos gazdaságba való te-
relésének elősegítése. A VEP tulajdonosának 
ötlete alapján felállított Nemzeti Klímavédelmi 
Szövetségben az ország megyéi és a Virtuális 
Erőművet üzemeltető Magyar Innováció és 
Hatékonyság Nonprofit Kft. (Mi6) részvételével 
egy, a teljes országot lefedő fenntarthatósági 
hálózat jön létre a következő években. 
A FALCO Zrt. szándékai szerint a faipari ága-
zaton belül a maga lehetőségeivel kívánja 
tovább segíteni ennek a célkitűzésnek a meg-
valósítását. 

(X)

 Novák Tibor, a Falco vezérigazgatója (balról a második) a parlamenti díjátadón

 SaFó
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NÖVEKVŐ LÉTSZÁM: SEK-ESNEK LENNI JÓ!
Dinamikusan nő az ELTE Savaria Egye-
temi Központba felvett hallgatók lét-
száma, idén szeptemberben már 760-an 
kezdhették meg tanulmányaikat Szom-
bathelyen. A hallgatók várták, hogy 
a képernyők mellől végre visszatérhes-
senek a jelenléti oktatásba. Az intézmény 
magas minőségű oktatással, új szak-
okkal, ösztöndíjprogramokkal és élénk 
közösségi élettel csábítja a fiatalokat. 
 
A szombathelyi egyetemi központ 2017 feb-
ruárjában csatlakozott az ELTE-családhoz, 
ez már az ötödik tanév az ország legnagyobb 
és legelismertebb egyetemének égisze alatt. 
– A csatlakozás hatalmas mérföldkő volt 
számunkra. Komoly munkán vagyunk túl. Tör-
tént egy portfólió-tisztítás, nagyszabású kom-
munikációs és marketingkampányt folytattunk 
le, megalkottuk az új struktúrát, és mostanra 
azt mondhatjuk, lezárult az integráció – mondta 
el a Szombathelyi Televízió Ma–holnap című 
műsorában Lenkai Nóra, az ELTE-SEK rektori 
biztosa. – Idén fogadhattuk az eddigi legtöbb 
hallgatót, 760 főt, ami 9,2 százalékos növekedés 
tavalyhoz képest. Létszámunk évről évre 
emelkedik, és a régióban komoly elismertség 
övezi intézményüket. 
  
Fókuszban a tanárképzés 
Szombathelyen hatvanéves múltra tekint 
vissza a tanárképzés, az egyetem életében 
ez mindig meghatározó volt, és lesz is. A Ber-
zsenyi-brand nyomán 2020-ban létrejött a Ber-
zsenyi Dániel Pedagógusképző Központ. 
– Azt látjuk, hogy minden évben 5-6 szá-
zalékkal emelkedik a pedagógusképzésre 
jelentkezők száma. Amikor 2019-ben or-
szágosan 40 százalékos visszaesés történt, 
hozzánk akkor is többen jöttek. 300-350 
hallgatónk van minden évben. A természet-
tudományos szakok iránt csökkent az ér-
deklődés, ide olyan programokkal igyekszünk 
bevonzani a fiatalokat, mint a Kutatók Éj-
szakája. Hallgatóink többsége egyébként 
valóban tanárnak készül, nem kíván más 
irányba menni, és ez különösen örömteli – 
hangsúlyozta Lenkai Nóra. 
 
Újdonságok 
2020-ban elindult a pszichológia szak a Sa-
varia Egyetemi Központban. Az alapszakot 
120-an jelölték meg első helyen, közülük 
66 főt iskoláztak be 421-es ponthatárral, 
ami országos szinten is magasnak számít. 
Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar 
szeretné ezt a képzést továbbfejleszteni, 

hiszen óriási igény mutatkozik rá. Vannak 
hallgatók, akik Budapesten végezték el 
az alapszakot, és Szombathelyre jönnek 
mesterképzésre. 
Újdonság az üzleti ismeretek tantárgy, amit 
a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával 
együttműködésben vezettek be a Savaria 
Gazdaságtudományi Tanszéken. 
– A gazdaságtudományi szakjaink igazi si-
kertörténetek. 2017 óta megháromszoroztuk 
a jelentkezők számát, a bekerülési ponthatár 
magas. ELTE színvonalú és minőségű képzést 
biztosítunk a hallgatóinknak. Tavaly decem-
berben kezdtünk tárgyalni a kamarával egy 
olyan szabadon választható kurzus beveze-
téséről, ami életszerű gyakorlati tudással 
vértezi fel a hallgatókat. Az egyéves kurzus 
első felében elméleti síkon tanulnak olyan 
szakemberektől, akik már bizonyítottak az 
üzleti életben, a második félévben pedig 
kisebb csoportokban projektmunkákon dol-
goznak majd a hallgatók. 122-en jelentkeztek 
a kurzusra, nem csak gazdasági szakokról, 
ami igen szép szám. A régió meghatározó 
vállalkozásai társadalmi munkában vesznek 
részt az oktatásban. A kurzus végén a hallgatók 
kamarai ajánlólevelet kapnak – mondta el 
a rektori biztos. 
 

Pezsgő egyetemi élet 
Egy felsőoktatási intézmény nemcsak a szín-
vonalas oktatás és a piacképes diploma, ha-
nem az élénk közösségi élet miatt is vonzó 
lehet. A szombathelyi campus sok-sok prog-
rammal, újszerű hallgatói kezdeményezéssel 
és barátságos légkörrel várja a fiatalokat. 
– Vidéki egyetemként erősségünk, hogy nálunk 
családias környezetben tanulhatnak a hallgatók, 
név szerint ismerjük őket, szinte kézen fogva 
kísérjük el őket a diplomáig, és segítünk, ha 
problémájuk adódik. Mindenkinek tudunk kollé-
giumi elhelyezést biztosítani, aki ezt igényli, ösz-
töndíjaink révén pedig anyagilag is támogatjuk 
hallgatóinkat. A 2017-ben alapított Savaria Ki-
válósági Ösztöndíj keretében például, aki 400-as 
ponthatár fölött kerül be hozzánk, havi 40 ezer 
forintot, 450 pont fölött 80 ezer forintot kap 
havonta, egy éven keresztül – ismertette Lenkai 
Nóra. Az egyetemen színjátszó kör működik, 
a Történeti Diák Műhelyben és a természettudo-
mányi TDK-klubokban mindenki talál az érdek-
lődésének megfelelő programot. A SegítéSEK 
kampányban pedig az elesettek iránti érzékeny-
ségre, jótékonykodásra, társadalmi felelősség-
vállalásra nevelik az egyetemistákat, akik később  
ennek az attitűdnek nagy hasznát vehetik. 

(X)

 Lenkai Nóra, az ELTE–SEK rektori biztosa

 Krizsán Zsuzsanna



Magyarországon a nyugati országrészben dinamikusan növekedő vállalat 
vagyunk. 2022-től 10 éven keresztül társaságunk biztosítja Szombathely 
Megyei Jogú Város helyi közösségi közlekedését. A szolgáltatást 
biztosító csapat kialakításához keressük új kollégáinkat: 

» AUTÓBUSZVEZETŐ 
(8 órás teljes, vagy  
4 órás részmunkaidős állás); 
• „D” kategóriás jogosítvány; 
• GKI kártya; 
• PÁV II. alkalmasság; 
• Betöltött 21. életév. 

» FORGALMI SZOLGÁLATTEVŐ; 
» GARÁZSMESTER; 
» AUTÓBUSZ SZERELŐ. 

 
Tovább információ és jelentkezés  

a 20/266-4967 telefonszámon Szántó-Holló Csaba HRM-nél. 

Önéletrajzokat a célzott pozíció megjelölésével 
a csszanto@blaguss-agora.hu e-mail címre várjuk. 

Részletes információ: blaguss-szombathely.hu

A Wesselényi utcai (SCHOLL)

Szombathely 
Wesselényi u. 2. 
Tel: 94/339-480 

Nyitva tartás: H–P. 9.00–17.00 
Szombat 9.00–12.00 

Egészségkártya- és Megyekártya elfogadó hely. 

Őszi férfi-női és kényelmi 
betétek, papucsok széles 
választékával várjuk kedves 
vásárlóinkat.  
Folyamatos mérethiányos lábbelik 
AKCIÓSAN a készlet erejéig! 
…mert a lábnak is  
jár a kényelem!

A következő Közrendben:  
zöldpolitika és  

katasztrófavédelem 
Premier: Szombathelyi Televízió 

November 18. (csütörtök) 18:15

A MŰSOR TÁMOGATÓJA:

SZOMBATHELYI TELEVÍZIÓ
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KÖLYÖKKORI OLTÁSOK  
I. RÉSZ:  
AZ IMMUNRENDSZER  
SZEREPE A VÉDELEMBEN 

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034 
www.allatkorhaz.com 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva: H–P 07.00–21.00 
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ 

 
 
 
 
 
Egy kiskutya kiválasztásakor csá-
bítónak tűnhet, ha az elhozandó kis-
kutya már a gazdihoz kerülése napján 
minél több oltással rendelkezik, ám 
sajnos ez általában nem jelent na-
gyobb, sőt néha még csak elégséges 
védelmet sem a betegségekkel szem-
ben. A nagyon fiatalon vagy túl sűrűn 
oltott kiskutyákban nem alakul ki 
megfelelő immunitás, mert a vakcina 
működéséhez az immunrendszer 
megfelelő állapota szükséges. 
 
Egy fiatal állat immunrendszerét nem 
szabad túlterhelni sok antigénnel. Elho-
zatalkor a környezetváltozás nagyon sok 
új mikroorganizmussal támadja az im-
munrendszert, illetve az elválasztás, az új 
gazdi és az új környezet is stresszt okoz 
a kutyusnak, ami rontja az immunrendszer 
működését. Az oltások feldolgozásához 
a szervezetnek körülbelül két hétre van 
szüksége, ezért ennyit kell várni két vak-
cinázás között. 
Az első orvosi látogatást már az elhozatal 
napján meg lehet ejteni egy vizsgálat 
erejéig, ahol az állatorvos általában a fülek 
és a szemek tisztaságát, a tudatállapotot, 
a tápláltsági állapotot, köldöksérv eset-
leges meglétét, a szájüreg és a szájpadlás 
épségét, illetve a végbélnyílás normál 
állapotát ellenőrzi. A féreghajtás már 
ekkor megtörténhet, de az első oltással 
érdemes körülbelül egy hetet várni, hogy 
enyhüljön a stressz, és hozzászokjon 
a kutyus új környezethez. 

(X)
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Olasz átlövő érkezett az SZKKA-hoz, 
amely a múlt héten két meccset vívott. 
Az Alba elleni bajnokin és a dunaújvárosi 
kupameccsen is kikaptak a lányok.  
 
Cristina Gheorghe jobbátlövővel erősítette 
meg keretét a Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia NB I-es alakulata. Az olasz ál-
lampolgárságú játékost a Trend Optika Palace 
üzletében mutatták be a sajtó képviselőinek 
a múlt pénteken délelőtt.  
Nagyidai Györgyi, a Trend Optika üzletvezetője, 
optometrista, kontaktológus, házigazda arról 
szólt, hogy cégük évek óta kiemelten tá-
mogatja a helyi sportcsapatokat, és így ter-
veznek a jövőben is. Dr. László Győző, Szom-
bathely alpolgármestere köszönetét fejezte 
ki mindazon helyi vállalkozásoknak, akik 
támogatják a város csapatát. A játékosnak 
azt kívánta, érezze jól magát a vasi megye-
székhelyen, és szerezzen sok gólt a kék-
fehérek mezében.  

Pődör Zoltán, az SZKKA ügyvezetője is kö-
szönetet mondott a házigazdának, majd arról 
szólt, hogy balkezes jobbátlövőt nagyon ne-
hezen lehet találni a játékospiacon. A klub 
próbálkozott a nyáron is, de nem járt sikerrel. 
Cristina személyében viszont olyan pozitív 
hozzáállású kézisre bukkantak, aki biztosan 
erősítést jelent a gárdának.  
Cristina Gheorghe úgy nyilatkozott: nagyszerű 
közösségbe került egy csodás városban. Mint 
mondta: mindent megtesz azért, hogy sok 
bajnoki győzelmet ünnepelhessen új csapatában.  

A 35 éves, 182 centiméter magas játékos 
2014-ben mutatkozott be az olasz nemzeti 
csapatban. Az elmúlt években román együt-
tesekben szerepelt.  
Fontos mérkőzés várt a múlt pénteken a va-
siakra: a kiesési rangadót jól kezdték a mieink, 
és az első játékrészben szinte folyamatosan 
Marosán György tanítványainál volt az előny. 
A szünetre egygólos előnnyel vonulhattak pi-
henőre a szombathelyiek. 
A fordulást követően sikerült rátenni még 
egy lapáttal Gorilszkáéknak, így már hárommal 
is mentünk. A játékrész derekára azonban 
összekapta magát a fehérvári alakulat, előbb 
egyenlített, majd átvette a vezetést is, amelyet 
már nem engedett ki a kezéből. Végeredmény: 
Alba Fehérvár KC – Hungast Szombathelyi 
KKA 29-28 (15-16). SZKKA: Tomasevics – 
Csire 6, Prkacin 2, Gorilszka 7, Pődör R. 4, 
Stosics 3, Kadlicsek Csere: Balog (K), Horváth 
P. 3, Virág 3, Szendrei, Gheorghe, Lubjanaja, 
Forgács, Pődör B., Szmolek. 

Kedden Dunaújvárosban, Magyar Kupa-mér-
kőzésre utaztak Virágék. Az első félidőben 
még a mieink vezettek, de a szünet után 
a hazaiak a maguk javára fordították az ered-
ményt. Dunaújvárosi KKA – Hungast Szom-
bathelyi KKA 32-29 (15-18). SZKKA: To-
masevics – Csire 5, Stosics 1, Gorilszka 2, 
Pődör R. 6, Horváth P. 4, Kadlicsek 1 Csere: 
Balog (K), Szendrei 2, Virág 1, Prkacin 4, 
Lubjanaja 2, Gheorghe 1, Forgács, Biró. 
Az SZKKA vasárnap délután Budaörsön lép 
pályára bajnoki mérkőzésen.

 Gorilszka hét találatig jutott a székesfehérvári bajnokin
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A sárga-feketék a második félidőben 
kerekedtek a tavaly történelmi idényt 
futó SZEDEÁK fölé. 
 
Szegeden folytatódott a bajnoki pontvadászat 
a Falco KC Szombathely számára. Váradi két 
pontjával startolt a mérkőzés, majd Hunt triplája 
érkezett. Hibák után Váradi újabb két kosarat 
dobott, majd sportszerűtlen faultot fújtak ellene. 
Balogh Szilárd csak az egyik büntetőt dobta 
be, a másik oldalon Golomán kétszer is betalált. 
Szrecsko Szekulovics időt kért, Persons dobott 
be egy duplát, de Kovács Benedek is betalált, 
tartotta előnyét a Falco. A negyed hajrájában 
Hunt dobta meg második tripláját a mérkőzésen, 
de Kovács Benedek erre is felelt. Az etap végén 
a vasiak vezettek 15-22-re.  
Persons és Somogyi is betalált a második 
negyed elején, a két csapat közti különbség 
nem változott. A folytatásban Persons pont-
jaival kettőre zárkózott a Szeged, a Falco 
Kovács Benedek és Somogyi Ádám révén 
fontos kosarakat szerzett. Polányi és Cook 
pontjaival azonban ismét kapaszkodott a ház-
igazda, majd fordítani is tudott. Váradi egy 
triplával hűtötte le a kedélyeket szombathelyi 
szempontból, de a szegediek ismét egyenlíteni 
tudtak. Az félidő utolsó perce a vasiaké volt, 
akik 36-40-re vezettek a szünetben.  
A vendégek jöttek ki élesebben a pihenőről, 
Váradi kosarát követően már tíz pont volt a dif-
ferencia. Persons továbbra is remek formában 
volt, a mérkőzés pedig lüktetett. A Falco kézben 
tartotta az összecsapást, a Szeged azonban 

egy percig sem adta fel. Persons egy kintivel 
három pontra hozta fel csapatát, míg a másik 
oldalon Váradi nyújtott extrát. 53-56-os állásnál 
Milos Konakov kért időt. Ezt követően Barac 
köszönt be, amire Cook tudott reagálni. Szoros 
volt a találkozó, de a hajrá ismét a vendégeknek 
jött ki jobban: Barac és Somogyi is triplát 
dobott, a sárga-feketék 58-68-ra vezettek 
a záró felvonás előtt.  
A Falco ekkor is magas hőfokon kosárlab-
dázott, 15 pontra nőtt az előnye, a hazaiak 
pedig ekkor már nem tudtak újítani. A címvédő 
20 ponttal is vezetett, Keller Iván 3+1-es 
akciója azonban még életben tartotta a szegedi 
reményeket. A nagy feltámadás azonban el-
maradt, a szombathelyiek megérdemelten, 
75-91 arányban diadalmaskodtak. 
Lapzártánk után, november 12-én pénteken 
az Atomerőmű együttese érkezik az Aréna 
Savariába, méghozzá 18 órás kezdettel. 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA NB I. 9. FORDULÓ 
NATURTEX–SZTE–SZEDEÁK – FALCO KC 
SZOMBATHELY 75-91 (15-22, 21-18,  
22-28, 17-23) 
NATURTEX-SZTE-SZEDEÁK: Persons 21/6, Ba-
logh 1, Hunt 8/6, Bognár 9/3, Alston 7. Cserék: 
Kerpel-Fronius -, Cook 23/6, Keller I. 4/3, Fi-
lipovics -, Polányi 2. Edző: Srecko Sekulovic 
Falco KC Szombathely: Váradi 22/3, Somogyi 
12/,6, Clark 7/3, Golomán 6, Keller 6. Cserék: 
Perl 9, Barac 15/3, Kovács B. 14/6, Verasztó 
-, Takács -, Horváth -, Sövegjártó -. Edző: 
Milos Konakov
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A bajnoki címvédő 11 forduló eltel-
tével magabiztosan vezeti a tabellát. 
Öt napon belül két mérkőzés várt 
a Haladás futsalcsapatára a bajnok-
ságban. November 5-én az Aramis 
otthonában őrült végjátékban 6-4-es 
vereséget szenvedett az együttes, 
míg hazai környezetben Dróth Zoltán 
vezérletével 5-2-es sikert aratott 
a Veszprém ellen.  
 
FÉRFI FUTSAL NB I. 11. FORDULÓ 
ARAMIS SE – HALADÁS VSE 6-4 (1-1) 
ARAMIS: Soós  – Horváth Sz.,  Dávid, 
Horváth B., Büki, Nyerges, Fülöp, Klushyn, 
Bélavári, Hosszú, Moga, Fekete, Keresztury, 
Lévai. Vezetőedző: Lorant Flavius Moga 
HALADÁS VSE: Gyimesi – Kovács, Luiggi 
Longo, Sipos, Vas, Alasztics, Homlok, Szal-
más, Hajmási, Dróth, Dávid, Vatamaniuc-
Bartha, Gerencsér, Leandro Rezala. Veze-
tőedző: Juan Ramon Calvo Rodriguez 
Gólszerzők: Keresztury 9., Horváth 33., 
Hosszú 37., Büki 3 (38., 38., 40.), ill. 
Hajmási 3 (15., 24., 33.), Dávid 23. 
 
FÉRFI FUTSAL NB I . 10. FORDULÓ 
HALADÁS VSE – VESZPRÉM FUTSAL 
5-2 (2-2) 
HALADÁS VSE: Alasztics - Hajmási, Sipos, 
Leandro Rezala, Henrique Diniz, Gyimesi, 
Homlok, Kovács, Szalmás, Dróth, Dávid, 
Vatamaniuc-Bartha, Gerencsér. Vezetőedző: 
Juan Ramon Calvo Rodriguez 
VESZPRÉM FUTSAL: Spandler – Tatai, 
Pál, Boromisza, Rutai, Koncsol, Fridrich, 

Dorogi, Ábrahám, Bencsik, Fellembek, 
Kiss. Vezetőedző: Fehér Zsolt 
Gólszerzők: Dróth 3 (5', 6', 29'), Vatama-
niuc-Bartha (22'), Kovács (33'), ill. Tatai 
2 (4', 14')

 Malomsoki Cintia

FUTSAL: BUDAÖRSI 
VERESÉG ÉS  
VESZPRÉMI REVANS 

TISZA-PARTI FALCO-GYŐZELEM 
 Malomsoki Cintia

 Dróth Zoltán parádés teljesítmény-
nyel járult hozzá a győzelemhez

 Váradi Benedek igazi vezére volt a Falcónak
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Magabiztosan verte a Csákvár együttesét 
Németh Szabolcs alakulata vasárnap 
délután: a mieink meg sem álltak négy 
találatig (4-1). Mivel a riválisok közül 
többen is hibázta, így a Hali lépett fel 
a tabella első helyére.   
 
Remekül kezdte a mérkőzést a Szombathelyi 
Haladás. A 4. percben Horváth Rajmund tálalt 
Tóth Milán elé, aki egy csel után 17 méterről 
kilőtte a bal alsó sarkot. A 24. percben egy 
jobboldali beadás után Csilus kétszer is tü-
zelhetett, előbb még nagyon védett Zelizi, de 
a kipattanót középpályásunk kegyetlenül 
vágta be a kapu közepébe.  
A 33. percben Tóth Milán indult el a bal 
szélen, egy csellel átjátszotta védőjét, középre 
ívelt, ahol érkezett Horváth Rajmund, aki 
ballal pazar gólt rúgott.  
A fordulást követően szinte az első helyzetét 
értékesítette a csákvári együttes: egy baloldali 
oldalszabadrúgás után Takács a felső lécre 
fejelte a labdát, a kipattanót pedig Kártik 
közelről helyezte a hálóba. A hajrában a csák-
váriak védelme eltolódott, így Csilus egy 
baloldali beadás után 10 méterről a kapu 

bal oldalába lőtt, kialakítva a 4-1-es vég-
eredményt. A Szombathelyi Haladás teljesen 
megérdemelten nyerte meg az összecsapást, 
amelynek köszönhetően ismét az NB II-es 
tabella élére állt.  

 
 
SZOMBATHELYI HALADÁS – AQVITAL 
FC CSÁKVÁR 4–1 (3–0) Szombat-
hely, Haladás Sportkomplexum, 
1517 néző. Vezette: Szőts Gergely 
(Bertalan Dávid, Bede Tamás) 
HALADÁS: Rózsa – Kállai K., Mocsi, Né-
meth Milán, Bosnjak – Csilus T. (Hegedűs 
M., 89.), Kiss B. (Romic, 89.), Holdampf, 
Doktorics (Debreceni, 79.) – Tóth Milán 
(Monori, 67.), Horváth R. (Szijjártó, 67.). 
Vezetőedző: Németh Szabolcs 
CSÁKVÁR: Zelizi – Major, Vaskó, Dulló, 
Bencze – Mészáros D., Kártik, Magyar 
(Molnár R., 65.), Kalmár – Torvund 
(Ominger, 78.), Takács T. Vezetőedző: 
Mónos Tamás 
Gólszerző: Tóth Milán (4.), Csilus T. (24., 
86.), Horváth R. (33.), ill. Kártik (47.)  

 Tóth Milán remekül játszott, korai találata után gólpasszt is kiosztott
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A szombathelyiek Ana Maria-Vladu-
lescu és Urbán Viktória találataival 
gyűjtötték be a három pontot. 
 
Augusztusban magabiztosan tudott nyerni 
a Haladás–Viktória az üllői csapat ven-
dégeként, ezt pedig hazai környezetben 
is szerették volna megismételni. Székely 

Tibor együttese jól kezdett, Ana-Maria 
Vladulescu révén már a 10. percben előny-
be került, a tavalyi szezon bronzérmese 
azonban a félidő derekán Árvay Hanna 
góljával egyenlíteni tudott. Az 1-1-es for-
dulás után a küzdelem dominált, me-
zőnyben gyűrték egymást a csapatok, 
a hajrában azonban egy felívelést követően 
Urbán Viktória higgadtan gurított a kapuba, 
eldöntve ezzel a három pont sorsát. A va-
siak a következő fordulóban Miskolcra 
látogatnak a Diósgyőr együtteséhez. 
 
SIMPLE NŐI LIGA 10. FORDULÓ 
HALADÁS-VIKTÓRIA FC – ASTRA- 
ACTIVTEK HFC ÜLLŐ 2-1 (1-1) 
HALADÁS-VIKTÓRIA: Bíró – Németh A., Ba-
logh, Gődér, Kovács V. – Urbán, Szil, Nagy D. 
(Kiss-Lantos, 63.), Vladulescu – Bódai (Varró, 
92.), Koprena. Vezetődző: Székely Tibor 
ASTRA: Török – Rozmis, Gelb (Szennai, 
74.), Vicsek (Dencz, 84.), Király – Szakonyi, 
Véninger, Vidács, Árvay – Erdész, Nádudvari 
(Kós, 60.). Vezetőedző: ifj. Bene Ferenc 
Gólszerzők: Vladulescu 10., Urbán 86., 
ill. Árvay 20. 

 Malomsoki Cintia

HALADÁS–VIKTÓRIA: 
NAGY CSATÁBAN 
GYŐZELEM

ÚJRA LISTAVEZETŐ A HALADÁS 
 Krilov István 



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA 
Az önkormányzati képviselők a jelenlegi járványhelyzetben telefonon tartanak fogadóórát! 

Kelemen Krisztián, Szombathely Megyei Jogú Város 9. sz. vá-
lasztókerületének önkormányzati képviselője 2021. november 
15-én (hétfőn) 16.00 és 17.00 óra között a Mate Meršić Miloradić 
Horvát Óvoda és Általános Iskola épületében fogadóórát tart 
(Szombathely, Pázmány P. körút 28/A.). Kérjük, hogy a fogadóóra 
érkezők az épületben a hatályos járványügyi előírásokat betartani 
szíveskedjenek! Az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot 
kell viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális 
és Lakás Bizottságának elnöke 2021. november 16-án (kedden) 
9.00 és 12.00 óra között a Városháza épületében személyes 
fogadóórát tart (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.). A fogadóórára 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás alapján lehet 
jelentkezni. Telefonszám: +36/20/441-3844. Kérjük a fogadóórára 
jelentkezőket, hogy a fogadóóra napján az időpontfoglalás során 
kapott időpont előtt 5 perccel érkezzenek az épületbe, és a hatályos 
járványügyi előírásokat betartani szíveskedjenek! A fogadóórán 
való részvételnek nem feltétele az oltási igazolvány megléte. 
Az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot kell viselni! 

 Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely Megyei Jogú Város 
8. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2021. no-
vember 17-én (szerdán) 15.00 és 17.00 óra között a Városháza 
földszinti tanácskozó termében fogadóórát tart (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1-3.). Kérjük, hogy a fogadóóra érkezők az épületben 
a hatályos járványügyi előírásokat betartani szíveskedjenek! 
Az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot kell viselni! 

Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választóke-
rületének önkormányzati képviselője 2021. november 18-án (csü-
törtökön) 17.00 és 18.00 óra között a Zarkaházi Szily-kastélyban fo-
gadóórát tart (Szombathely, Győzelem u. 1.). Kérjük, hogy a fogadóórára 
érkezők az épületben vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egész-
ségügyi ajánlásokat! A képviselő a fogadóóra alatt a +36/30/966-
4968-as telefonszámon is elérhető. A telefonon jelentkező válasz-
tópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják.

Dalszerző workshop 
zajlott három napon át az AGORA – Művelődési és 
Sportházban. Az AGORA – DALóra az NKA Hangfoglaló  
Könnyűzene Támogató Program Kollégiuma támogatá-
sával valósult meg 2021. november 2–5. között.  

Bárány Bence és Mészáros Péter slam poetry-bajnokok a flow-
állapotban történő „szabad írást” helyezték a középpontba 
előadásuk során, míg Csorba Lóci zeneszerző-előadó a dal-
szerzésre vonatkozó praktikus és életszerű tanácsokkal látta 
el a közönséget. Szepesi Matyi szövegíró-producer moderá-
lásával Beck Zoli, a 30Y zenekar frontembere kötetlen  
beszélgetés keretében mutatta be alkotói munkásságának 
bensőséges élményeit és érzéseit.

ANYAKÖNYVI HÍREK 2021. NOVEMBER 8.
SZÜLETÉS: Tőke Krisztián és Bugnits Brigitta fia: Erik, Cser Zsolt és 
Elekes Renáta fia: Zente, Horváth Bálint és Czink Dominika fia: Zente, 
Rácz Róbert és Komán Alekszandra leánya: Mila, Hollósi Krisztián és 
Nárai Szilvia Éva fia: Márk, Iszak Dániel Zsolt és Sütő Veronika Réka 
leánya: Lotti, Benkő Attila és Németh Vanda leánya: Letícia, Barcsa 
Krisztián és Giczi Edina leánya: Jázmin Amélia, Cser Zsolt és Solymár 
Eszter leánya: Dóra, Földi Rajmund és Tóth Szilvia fia: Olivér, Dr. Varga 
Bálint és Tausz Dominika fia: Zente, Kiss Gábor István és Ódor Szabina 
fia: Levente, Horváth Richárd és Biczó Zsófia Dorottya fia: Előd Szabolcs, 
Kassai István és Molnár Szandra fia: Kristóf Nolen, Stummer Zoltán és 
Horváth Renáta leánya: Mirabel, Molnár Balázs és Szabó Dorina Edina fia: 
Benett, Tolnai Gergely László és Gerencsér Nikoletta leánya: Laura, 
Payrits Zoltán és Kulcsár Adrienn leánya: Dorka, Hattyár Dániel és Paróczai 
Anna leánya: Júlia, Borbély János és Pungor Martina leánya: Liza, 
Parapatics Zsolt és Varga Georgina Éva leánya: Liza, Polgár István és 
Németh Veronika leánya: Abigél Sára, Szilágyi Attila Gyula és Pados 
Viktória leánya: Szonja Natasa, Kozmor Olivér Kristóf és Rafael Nikolett 
leánya: Nara Elina, Horváth Bálint István és Tóth Klaudia fia: Benett, 
Farkas István és Bősze Edina fia: Ádám, Györke Tamás és Prépost Nikolett 
leánya: Mira, Baranyai Zsolt és Vági Csilla leánya: Flóra, Madarász István 
Krisztián és Horváth Mária leánya: Lara, Szijjártó Szabolcs és Kiss Mónika 
leánya: Hanga, Szabó Róbert Endre és Domján Tímea leánya: Rézi Eszter, 
Molnár Attila és Varga Tímea leánya: Dóra Zsófia, Ficz Károly és Szabó 
Ilona leánya: Nikolett Mária, Németh Csaba és Virág Dzsenifer Erzsébet 
leánya: Loretta Adél, Podlaviczki Péter és Takács Beatrix fia: Levente 

HÁZASSÁG: Pénzes Ákos és Posta Emese Kinga, Szőke Szabolcs 
János és Vajda Krisztina Hajnalka  

HALÁLESET: Baksi László, Timár Lajos, Szabó András, Csihar György, 
Marton Sándorné Simon Mária Rozália, Bakó János, Lakatos Magdolna, 
Németh István Géza, Babós Csaba, Gábor Ferencné Tóth Erika Anna, 
Horváth Istvánné Pusztai Éva Katalin, Németh Márton, Ajkay Frigyes 
Richárd, Gál Lászlóné Szalai Éva, Németh János, Szabó Zoltán, Sulyok 
József, Szabó Józsefné Gerencsér Mária Erzsébet, Dávid János László, 
Szabó Zoltán Krisztián, Hódosi Istvánné Hódosi Jolán, Boros József, 
Balázs Sándorné Tóth Teréz, Szalai Antal, Milisits Ferencné Schrammel 
Teréz, Illés Lászlóné Huszár Mária Erzsébet, Kasza Lászlóné Császár 
Angela, Giczi Lászlóné Kiss Anna, Váradi Barbara Csorba Barbara, Kutasi 
Lajosné Horváth Irén

 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

CSALÁDOK KARÁCSONYA 2021 
 
„SZOMBATHELY SZENT MÁRTON VÁROSA” GYEBROVSZKI 
JÁNOS ALAPÍTVÁNY pályázatot hirdet a városban élő 
szociálisan hátrányos helyzetű személyeket és családokat 
támogató helyi civil szervezetek vagy országos szervezetek 
helyi csoportjai részére. Az Alapítvány a „Családok Ka-
rácsonya 2021” program keretében tartós élelmiszerekből 
állít össze egységcsomagokat, és a civil szervezetek 
e csomagok szétosztására pályázhatnak. Egy szervezet 
csak egy pályázatot nyújthat be. 

A teljes anyag itt érhető el. 
https://www.szombathely.hu/ 

onkormanyzat/palyazatok/ 
onkormanyzati/palyazati-felhivas-
csaladok-karacsonya-2021.22977/


